KINETIC

HIDROLIK SILINDIRLER




INDEX

KHSC01 HIDR. SILINDIRLER / KHSCO01 Hydraulic Cylinders
KHSC02 HIDR. SILINDIRLER / KHSCO02 Hydraulic Cylinders
KHSCO03 HIDR. SILINDIRLER / KHSC03 Hydraulic Cylinders

KMT1 01 HIDR. SILINDIRLER / KMT1 01 Hydraulic Cylinderd $ |

KHZC HIDR. SILINDIRLER / KHZC Hydraulic Cylinders

KMT1 02 HIDR. SILINDIRLER / KMT1 02 Hydraulic Cylinders $ |

KMT1 03 HIDR. SILINDIRLER / KMT1 03 Hydraulic Cylinders $ |

KME 00 HiDR. SiLINDIRLER / KME 00 Hydraulic Cylinders

%

KME 01 HIiDR. SiLINDIRLER / KME 01 Hydraulic Cylinders

KME 02 HiDR. SiLINDIRLER / KME 02 Hydraulic Cylinders

KHO HIDR. SIiLINDIRLER / KHO Hydraulic Cylinders

KHA HIDR. SILINDIRLER / KHA Hydraulic Cylinders

S

‘Q

7//

KHOA HIDR. SiLiNDIRLER / KHOA Hydraulic Cylinders

)

KMF1 HIDR. SILINDIRLER / KMF1 Hydraulic Cylinders

KMF2 HIiDR. SILINDIRLER / KMF2 Hydraulic Cylinders

KHS1 HIiDR. SILINDIRLER / KHS1 Hydraulic Cylinders

- -

KHS2 HIiDR. SILINDIRLER / KHS2 Hydraulic Cylinders
KHSCO1T HIiDR. SILINDIRLER / KHSCO01T Hydraulic Cylinders
KHSCO02T HiDR. SILINDIRLER / KHSCO2T Hydraulic Cylinders
KHZCO02T HIiDR. SILINDIRLER / KHZCO2T Hydraulic Cylinder
KMT101T HIiDR. SIiLINDIRLER / KMT101T Hydraulic Cylinde

KMT103T HiDR. SILINDIRLER / KMT103T Hydraulic Cylindersp |

KHOAT HiIDR. SIiLINDIRLER / KHOAT Hydraulic Cylinders

KHOT HIDR. SiLINDIRLER / KHOT Hydraulic Cylinders

KMF1T HIiDR. SILINDIRLER / KMF1T Hydraulic Cyler Cylind
MAFSAL BAGLANTI/ Rod Eye

EKLEM BAGLANTI /

THEHHRHARYER

Uriin gérsellerine tiklayarak Uriin sayfasina,

[§]isaretine tiklayarak uriin fiyatlarina,

Sayfa numaralarinin Gzerindeki A isaretine tiklayarak tekrar bu sayfaya
ulasabilrsiniz.

N

@csdtnacians e

“wjl/2i7406048

s D §

-

WwWWAkinetictiZcom

KILITLI HIDROLIK SILINDIR / self Locking Hydraulic Cylinder m
ED
[ 34 )
|36 )
40
)
KSWC_03_M HiDROLIK SILINDIR / KSWC Hydraulic Cylinder m
=)
KUSB_B UZUN STROKLU BLK SiL./ KUSB- Hydraulic Cylinder m
KHMC MANYETIK HiD. SILINDIR / Magnet Hydraulic Cylinder m
KYHC HiDROLIK YASTIKLI SiLINDIR / Hydr. Cushion Cylinder m
HC_A HIiDROLIK SILINDIRLER/ HC_A Hydraulic Cylinders
| 48 )
GIFT ETK.HID.TELESKOPIK SILINDIR / Hydraulic Telescopic Cyl. m
KD
ED
| 52
=)
=

KILITLI HIDROLIK SILINDIR / Locked Hydraulic Cylinder

KBZ-02 HIDROLIK SIiLINDIR / KBZ-02 Hydraulic Cylinder
KBZ-03 HIDROLIK SILIiNDIR / KBZ-03 Hydraulic Cylinder
KBZ-04 HIDROLIK SIiLINDIR / KBZ-04 Hydraulic Cylinder
KBZ-05 HIDROLIK SIiLiNDIR / KBZ-05 Hydraulic Cylinder
KBZ-06 HIDROLIK SILINDIR / KBZ-06 Hydraulic Cylinder
KBZ-07 HIDROLIK SILINDIR / KBZ-07 Hydraulic Cylinder
KBZ-08 HIDROLIK SILINDIR / KBZ-08 Hydraulic Cylinder
KBZ-09 HIDROLIK SiLiNDIR / KBZ-09 Hydraulic Cylinder
KBZ-10 HIDROLIK SILINDIR / KBZ-10 Hydraulic Cylinder
KBZ-11 HIiDROLIK SILINDIR / KBZ-11 Hydraulic Cylinder
KBZ-12 HIDROLIK SILINDIR / KBZ-12 Hydraulic Cylinder

KSWC HIDROLIK SIiLINDIR / KSWC Hydraulic Cylinder

KVSP HIDROLIK SILINDIR / KVSP Hydraulic Cylinder

KHCC HIDROLIK SILINDIR / KHCC Hydraulic Cylinder

HIDROLIK DONER KLEMP / Hydraulic Swivel Clamp

HIDROLIK DONER KLEMP / Hydraulic Swivel Clamp

i H H = Lever Type Swivel
LEVYE TIP HIDROLIK DONER KLEMP/ etz Ol
HIDROLIK DONER KLEMP / Hydraulic Swivel Clamp

HIDROLIK DUZ KLEMP / Hydraulic Clamp

HIDROLIK YATAKLI SiL. / Hydraulic Guide Cylinder



KHSC 01 1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

[EIEEEHEEHDE!F]

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

ZB + stroke
ZJ + stroke E
PJ + strok

_________ — ?I"l'j Cap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

_______ T Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

''''''''' — Strok / Stroke (mm)

F G— f— g —d 20 mm - 1500 mm
e AW Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 9 5 40 10 45 35 28,3 6 15 50 121 114

1/4" 22 M10 x 1,25 54
25 18 18 130 14 5 | 40 1/4" 22 10 45 35 M14 x 1,5 54 28,3 6 15 50 121 114
32 14 16 26 11 5 45 1/4" 22 10 45 36 M12 x 1,25 57 33,2 12 25 60 137 128
32 18 18 130 14 5 | 45 1/4" 22 10 45 36 M14x 1,5 57 33,2 6 25 60 137 128
32 22 22 | 34 |17 | 5 | 45 1/4" 22 10 45 36 M16 x 1,5 57 33,2 12 25 60 137 128
40 18 18 30 14 - | 60 3/8" 25 10 55 45 M14x1,5 74 41,7 6 25 62 166 153
40 22 22 34 17 - 60 3/8" 25 10 55 45 M16 x 1,5 74 41,7 12 25 62 166 153
40 28 28 4222 - | 60 3/8" 25 10 55 45 M20 x 1,5 74 41,7 10 25 62 166 153
50 22 2§34 17§ - | 75 12" 30 15 55 45 M27 x 2 76 52,3 7 26 68 176 159
50 28 28 42 22 - |75 12" 30 15 55 45 M20 x 1,5 76 52,3 7 26 68 176 159
50 36 36530 -7 12" 30 15 55 45 M27 x 2 76 52,3 10 26 68 176 159
63 28 28 4222 - | 9 12" 30 15 55 45 M33 x 2 80 64,3 7 33 7 185 168
63 36 36 | 50§30} - | 9 12" 30 15 55 45 M27 x 2 80 64,3 10 33 71 185 168
63 45 45 60 36 - | 90 12" 30 15 55 45 M33 x 2 80 64,3 14 33 71 185 168
80 36 36 50 30 - 114 34" 37 20 @ 65 52 M27 x 2 93 82,7 5 31 7 212 190
80 45 4560 36 - @ 114 3/4" 37 20 65 52 M33 x 2 93 82,7- 9 31 7 212 190
80 56 5 72 5 - 114 34" 37 20 65 52 M42 x 2 93 82,7 9 31 7 212 190
100 45 45 60 36 - | 126 34" 37 22 69 55 M33 x 2 101 96,9 7 35 82 225 203
100 56 5 72 5 - 126 3/4" 37 22 69 55 M42 x 2 101 96,9 7 35 82 225 203
100 70 63 88 60 - | 126 3/4" 37 22 69 55 M48 x 2 101 96,9 10 35 82 225 203
125 56 5 72 50 - 164 1" 47 22 78 7 M42 x 2 117 125,9 6 35 86 260 232
125 70 63 88 60 - | 164 1" 47 22 78 71 M48 x 2 17 125,9 10 35 86 260 232
125 90 85 108 75 - 164 1" 47 22 78 71 M64 x 3 17 125,9 10 35 86 260 232
160 70 63 88 60 - | 198 1" 47 25 86 63 M48 x 2 130 154,9 7 32 86 279 245
160 90 85 108 80 - 198 1" 47 25 86 63 M64 x 3 130 154,9 7 32 86 279 245
160 110 95 1 133/100/ - | 198 1" 47 25 86 63 M80 x 3 130 154,9 7 32 86 279 245
200 90 85 108 80 - 240 1"1/4 54 25 103 = 80 M64 x 3 165 190,2 7 32 98 336 299
200 110 95 1133100 - | 240 1"1/4 | 54 25 | 103 | 80 M80 x 3 165 190,2 7 32 98 336 299
200 140 112 163 130 - 240 1"1/4 54 25 103 @ 80 M100 x 3 165 190,2 7 32 98 336 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHSC 02 1SO 6020/2

e

SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

-
i e T
olo i1 ole T et
& S L= §
L "l B —%
I _

25 12 14 24 9 5] 40 1/4" 55 M10 x 1,25 54

25 18 18 30 14 5 40 1/4" 55 M14x1,5 54 27
32 14 16 26 M1 5 45 1/4" 6,6 M12 x 1,25 57 33
32 18 18 30 | 14 5 45 1/4" 6,6 M14x15 57 33
32 22 22 34 17 5 45 1/4" 6,6 M16 x 1,5 57 33
40 18 18 1 30 | 14 60 3/8" 11 M14x1,5 74 41
40 22 22 34 17 60 3/8" 1 M16 x 1,5 74 41
40 28 28 @ 42 | 22 60 3/8" 1 M20x 1,5 74 41
50 22 22 34 17 75 1/2" 13,5 M16 x 1,5 76 52
50 28 28 @ 42 | 22 75 1/12" 13,5 M20x 1,5 76 52
50 36 36 50 30 75 12" 13,5 M27 x 2 76 52
63 28 28 | 42 @ 22 90 1/2" 13,5 M20x 1,5 80 65
63 36 36 50 30 90 1/2" 13,5 M27 x 2 80 65
63 45 45 60 @ 36 920 12" 13,5 M33x 2 80 65
80 36 36 50 30 114 3/4" 17,5 M27 x 2 93 83
80 45 45 @ 60 | 36 114 3/4" 17,5 M33 x 2 93 83
80 56 56 @ 72 50 114 3/4" 17,5 M42 x 2 93 83
100 45 45 | 60 @ 36 126 3/4" 17,5 M33x 2 101 97
100 56 56 @ 72 50 126 = 3/4" 17,5 M42 x 2 101 97
100 70 63 | 88 @ 60 126 3/4" 17,5 M48 x 2 101 97
125 56 56 72 @ 50 164 1" 22 M42 x 2 117 126
125 70 63 88 | 60 164 1" 22 M48 x 2 17 126
125 90 85 108 75 164 1" 22 M64 x 3 117 126
160 70 63 | 88 ' 60 198 1" 26 M48 x 2 130 155
160 90 85 108 80 198 1" 26 M64 x 3 130 155
160 110 95 1 1331100 198 1" 26 M80 x 3 130 155
200 90 85 108 80 240  1"1/4 88 M64 x 3 167 190
200 110 95 | 1331 100 240 @ 1"1/4 33 M80 x 3 167 190
200 140 112 163 130 240  1"1/4 6 M100 x 3 167 190

10
10
10
10
12
12
12
15
15
15
18

20
20
20
25
25
25
25*
25%
25*
27
27
27
o7
o7

o7k

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

27 10 51 64 6 25 60 131 124

105
105
17
17
17
149
149
149
162
162
162
208
208
208
253
253
253
300
300
300

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

110
110
110
130
130
130
140
140
140
180
180
180
190
190
190
240
240
240
300
300
300
350
350
350

25
35
35
35
35
35
35
4
4
41
48
48
48
51
51
51
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57

57

[EIEEEHEEHDE!F]

60
70
70
70
74
74
74
83
83
83
89
89
89
o7
97
o7
107
107
107
111
1M
1M1
13
13
13
125
125
125

131
147
147
147
178
178
178
191
191
191
203
203
203
232
232
232
250
250
250
285
285
285
306
306
306
363
363
363

124
138
138
138
165
165
165
174
174
174
186
186
186
210
210
210
228
228
228
257
257
257
272
272
272
326
326
326



KHSC 03 1SO 6020/2

e

SYSTEMS

1
B MMKK

[

25 12 14 24 9 5 40

25
32

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

cH-

VW~

28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
110
90
110
140

28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
112

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88
108
88
108
133
108
133
163

14
11
14
17
14
17
22
17
22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
14
114
14
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint
OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint
OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

Siparis Kodu / Ordering Code

[EIEEEHEEHDE!F]

114"
114"
114"
114"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
112"
12"
112"
12"
1/2"
112"
3/4"
3/4
3/4
3/4
3/4
3/4

"
i
-
4
-
i

1" 1/4

1" 1/4

1" 1/4

10
10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
25
25
25

25

55
55
6,6
6,6

6,6

13,5
13,6
13,5
13,6
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
22
22
22
26
26
26
33
33
33

M10 x 1,25

M14x 1,5
M12 x 1,25
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20 x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3

M100 x 3

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

54 27 10 51 64 6 15 50 124 114

54
57
57
57
74
74

80
80
93
93
93
101
101
101
17
17
17
130
130
130
165
165
165

27
33
33
33
4
4
4
52
52
52
65
65
65
83
83
83
97
97
97

126

126

126

155

155

155

190

190

190

10
10
10
10
12
12
12
15
15
15
18

J—
p—
p—
J—
-

o7k

105
105
17
17
17
149
149
149
162
162
162
208
208
208
253
253
253
300
300
300

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

10
10
10
130
130
130
140
140
140
180
180
180
190
190
190
240
240
240
300
300
300
350
350
350

6
12
6
12

6
12

10

10

10

14

10

10
10

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

50
60
60
60
62
62
62
68
68
68
71
71
71
7
7
77
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

124
138
138
138
165
165
165
174
174
174
186
186
186
210
210
210
228
228
228
257
257
257
272
272
272
326
326
326

114
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299



KHZC ISO 6020/2

@uum N

LUID SYSTEMS

ZB + stroke
ZJ + stroke
A Y PJ + siroke
VD= _K}X
i~ e
=1
| T
B MMKK ———— 1
L] I
CH—/ — i
WH--F g !
—-l——ss-«suone4

—xs
25 12 114 1 241 9 | 5 10 45 35

25
32

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

Siparis Kodu / Ordering Code

KHZC|50]36/50/AB

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

us

38 1/4" M10 x 1,25

18 18 1 30 14 5 | 38 14" 110 | 45 35 M14x15 19 54 | 66
14 16 26 11 5 44 1/4" ©10 45 36 M12x125 22 57 | 9
18 [ 18 1 30 14 | 5 | 44 14" 110 | 45 36 | M14x15 22 57 0 9
22 | 22 | 34§17 ) 5 | 44 174" ©10 45 36 M16x15 45 22 57 | 9
18 118 130 14| - | 60 3/8" 110 | 55 45| M14x15 31 4N
22 22 34 17 - 60 3/8" 10 55 45 M16x1,5 31 %N
28 | 28 4222 - | 60 3/8" 110 | 55 45| M20x15 31 4N
22 |22 134417 - | 75 12" 15 55 45 M16x15 37 7% 14
28 28 42 22 - |75 12" 1155545 M20x15 37 76 | 14
36 J36150)13§ -7 1/2" 115 | 55 | 45 M27 x 2 37 76 14
28 28 42 22 - | 9 12" 115551 45| M20x1,5 44 80 | 18
36 36 5 30 - 90 12" 15 55 45 M27 x 2 44 80 18
45 1 45 60 36 - | 90 12" 115 55 45 M33x2 44 80 | 18
36 36 50 30 - 114 34" 20 65 52 M27 x 2 57 93 @ 18
45 | 45 60 36 - | 114 3/4" 120 65 52 M33 x 2 57 93 | 18
5 56 72 50 - 114 3/4" 20 65 52 M42 x 2 57 93 18
45 4560 36 | - 126 3/4" 2269 55 M33 x 2 63 101 26
5 56 72 50 - 126 34" 22 69 55 M42 x 2 63 101 26
70 | 63 8 60 - | 126 3/4" |22 69 55 M48 x 2 63 101 26
56 56 72 50 - 164 1" 22378 71 M42 x 2 82 17 26
70 | 63 88 60 - | 164 1" j22)78 | 71 M48 x 2 82 17 1 26
9 85 108 75 - 164 1" 22 78 T M64 x 3 82 17 26
70 63 8 60 - | 198 1" 125 86 63 M48 x 2 101 | 130 | 33
9 8 108 80 - 198 1" 25 86 63 M64 x 3 101 130 33
110 | 95 133 100 - | 198 1" 125 86 63 M80 x 3 101 | 130 | 33
90 85 108 80 - 240 1"1/4 25 103 80 M64 x 3 122 165 39
110 | 95 1133 100 - | 240  1"1/4 25 103 80 M80 x 3 122 | 165 | 39
140 112 163 130 - 240 1"1/4 25 103 80 M100x3 122 165 39

=

TS
19 54 66 73

105
105
105
102
102
102
131
131
131
130
130
130
172
172
172

Cap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

85 8 6 54 70 33 15 50 121 114

85 8 | 654 70| 33| 15 | 50 | 121 | 114
125 10 |12 63 84 45 25 60 137 128
125/ 10 | 6 | 63| 84 | 45| 25 | 60 | 137 | 128
125 10 12 63 84 45 25 60 137 128
125/ 10 | 6 183 | 10245 | 25 | 62 | 166 | 153
125 10 | 12 83 1102 45 @ 25 62 166 153
12,5/ 10 | 10183 | 10245 | 25 | 62 | 166 | 153
19 13 7 102 126 54 @ 26 68 176 159
19| 13 | 7 1102/ 12654 | 26 | 68 | 176 | 159
19 13 10 102 126 54 @ 26 68 176 159
260 17 | 7 | 124/ 16065 | 33 | 71 |185 | 168
26 17 10 124 160 65 @ 33 71 185 168
26 17 | 14124/ 16065 | 33 | 71| 185 | 168
26 17 5 149 186 68 31 77 | 212 190
260 17 | 9 | 149/ 186 |68 | 31 | 77 | 212 | 190
26 17 9 149 186 68 31 77 212 190
320 22 7172/ 21679 | 35 | 82 | 225 | 203
32 22 7 172 216 79 @ 35 82 225 203
320 22 10172 216 |79 | 35 | 82 | 225 | 203
32 22 6210 254 79 35 86 260 232
320 2210210/ 25479 | 35 | 86 | 260 | 232
32 22 10 210 254 79 @ 35 @86 260 232
381 29 7 /260 3188 | 32 | 86 | 279 | 245
38 29 7 260 318 8 32 86 279 245
38 29 | 7 260|318/ 86 | 32 | 86 | 279 | 245
44 35 7 311 380 92 @ 32 98 336 299
441 35 7 311,380/ 92 | 32 | 98 | 336 | 209
44 35 7 311 380 92 @ 32 98 336 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KMT1-01 I1SO 6020/2

e

SYSTEMS

25 12 114 1 241 9 | 5 10

25
32

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

—TL

Siparis Kodu / Ordering Code

KMT1|50]36|50/AB

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

- ZB + stroke -

ZJ + stroke

PJ + sircke |
|

28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
20
70
)
110
90
110
140

28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
112

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88
108
88
108
133
108
133
163

14
11
14
17
14
17
22
17
22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15
15
15
20
20

20

14"
14"
14"
14"
14"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
112"
12"
112"
12"
12"
3/4"
3/4
3/4"
3/4
3/4"
3/4
-
-
-
4
"
-
1" 1/4
1" 1/4
1" 1/4

== 4 B
peeiet |

54 38 12 10

M10 x 1,25
M14x 1,5 54 38 12 10
M12 x 1,25 57 44 16 12
M14 x 1,5 57 44 16 12
M16 x 1,5 57 44 16 12
M14x 1,5 74 63 20 16
M16x 1,5 74 63 20 16
M20 x 1,5 74 63 20 16
M16 x 1,5 76 76 25 20
M20 x 1,5 76 76 25 20
M27 x 2 76 76 25 20
M20 x 1,5 80 89 32 25
M27 x 2 80 89 32 25
M33 x 2 80 89 32 25
M27 x 2 93 114 40 32
M33 x 2 93 14 40 32
M42 x 2 93 114 40 32
M33 x 2 101 127 50 40
M42 x 2 101 127 50 40
M48 x 2 101 127 50 40
M42 x 2 17 165 63 50
M48 x 2 17 165 63 50
M64 x 3 17 165 63 50
M48 x 2 130 203 80 63
M64 x 3 130 203 80 63
M80 x 3 130 203 80 63
M64 x 3 165 241 100 80
M80 x 3 165 241 100 80
M100x3 165 241 100 80

=

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

38 58 6 44 15 50 121 114

114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

116
116
139
139
139
178
178
178
207
207
207
265
265
265
329
329
329
401
401
401

10
10

44
54
54
54
57
57
57
64
64
64
70
70
70
76
76
76
71
71
71
75
75
75
75
75
75
85
85
85

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

7
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

121
137
137
137
166
166
166
176
176
176
185
185
185
212
212
212
225
225
225
260
260
260
279
279
279
336
336
336

114
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299



KMT1-02 I1SO 6020/2

e

SYSTEMS

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
20
70
)
110
90
110
140

28

22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
112

249 5 10

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88
108
88
108
133
108
133
163

14
11
14
17
14
17
22
17
22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15
15
15
20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
25

Siparis Kodu / Ordering Code

KMT1|50]36|50/AB

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB  : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

ZA + stroke

Y PJ + stroke ———————=

5

—A

(AW H - F

XJ + stroke

14"
14"
14"
14"
14"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
112"
12"
112"
12"
12"
3/4"
3/4
3/4"
3/4
3/4"
3/4

-
-
-
4
"
-

1" 1/4

1" 1/4

1" 1/4

M10 x 1,25 54
M14x 1,5 54 38 12 10
M12 x 1,25 57 44 16 12
M14 x 1,5 57 44 16 12
M16 x 1,5 57 44 16 12
M14x 1,5 74 63 20 16
M16x 1,5 74 63 20 16
M20 x 1,5 74 63 20 16
M16 x 1,5 76 76 25 20
M20 x 1,5 76 76 25 20
M27 x 2 76 76 25 20
M20 x 1,5 80 89 32 25
M27 x 2 80 89 32 25
M33 x 2 80 89 32 25
M27 x 2 93 114 40 32
M33 x 2 93 14 40 32
M42 x 2 93 114 40 32
M33 x 2 101 127 50 40
M42 x 2 101 127 50 40
M48 x 2 101 127 50 40
M42 x 2 17 165 63 50
M48 x 2 17 165 63 50
M64 x 3 17 165 63 50
M48 x 2 130 203 80 63
M64 x 3 130 203 80 63
M80 x 3 130 203 80 63
M64 x 3 165 241 100 80
M80 x 3 165 241 100 80
M100x3 165 241 100 80

=

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

38 12 10 38 58 6 101 15 @ 50 @ 114 35

114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

58
68
68
68
95
95
95
116
116
116
139
139
139
178
178
178
207
207
207
265
265
265
329
329
329
401
401
401

10

10

14

10

10
10

101
115
115
115
134
134
134
140
140
140
149
149
149
168
168
168
187
187
187
209
209
209
230
230
230
276
276

276

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

7
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

14
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
216
216
216
246
246
246
277
217
277
334
334
334

35
36
36
36
45
45
45
45
45
45
45
45
45
52
52
52
68
68
68
85
85
85
95
95
95
15
15
15



KMT1-03 I1SO 6020/2

Gy

HMAN

LUID SYSTEMS

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

Baglanti Elemani / Connection Element

AMB
OEB
oFB
AFB

: Arka Mafsal Baglant / Back Joint
OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint
: Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection

: On Flang Baglanti / Rear Flange Connection

KMT1|50]36|50/AB

A : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
20
70
)
110
90
110
140

28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
112

30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88

108
88

108

133

108

133

163

14

11
14
17
14
17
22
17
22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

114"
114"
1/4"
114"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
112"
112"
12"
112"
1/2"
12"
3/4
3/4
3/4"
3/4
3/4"
3/4

=
-
-
4=
"
-

1" 1/4

1" 1/4

1" 1/4

]

uw

M10 x 1,25
M14 x 1,5
M12 x 1,25
M14x 1,5
M16 x 1,5
M14x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M16 x 1,5
M20x 1,5
M27 x 2
M20x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3
M100 x 3

=T

54
54
57
57
57
74
74
74
76
76
76
80
80
80
93
93
93
101
101
101
17
17
17
130
130
130
165
165
165

20
25
25
25
30
30
30
40
40
40
40
40
40
45
45
45
60
60
60
70
70
70
90
90
90
100
100
100

12
16
16
16
20
20
20
25
25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100

| TL-=~

16
16
16
20
20
20
25
25
25
32
32
32
40
40
40

50

50

50

63

63

63

80

80

80

48
55
55
55

76
89
89
89
100
100
100
127
127
127
140
140
140
178
178
178
215
215
215
279
279
279

10

14

Siparis Kodu / Ordering Code

=

139

139

139
156

188
188
215
215

215

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm

Baglanti Elemani / Connection Element

20 12 10 48 6 80 69 50 101

103
103
103
15
15
15
118
118
118
126
126
126
137
137
137
164
164
164

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

50
60
60
60
62
62
62
68
68
68
7
71
71
7
7
7
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

101
115
115
115
134
134
134
140
140
140
149
149
149
168
168
168
187
187
187
209
209
209
230
230
230
276
276

276

15

25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299

12
22
22
22
20
20
20
23
23
23
38
38
38
44
44
44
91
91
91
51
51
51



KME 00 1SO 6020/2

®
(@)‘HHM N
FLUID SYSTEMS

XC + stroke

ZJ + slroke
PJ + stroke

L—]

VD=
on-/
25 12
25 18 | 18
32 14 16
32 18 | 18
32 22 22
40 18 | 18
40 22 22
40 28 | 28
50 22 22
50 28 28
50 36 36
63 28 | 28
63 36 36
63 45 | 45
80 36 36
80 45 | 45
80 56 = 56
100 45 | 45
100 56 = 56
100 70 | 63
125 56 @ 56
125 70 | 63
125 90 85
160 70 | 63
160 90 85
160 110 © 95
200 90 85
200 110 | 95
200 140 112

14 24 9 5 40

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88
108
88
108
133
108
133
163

14| 5
11 5
14| 5
17 5
14 -
17 -
22 -
17 -
22 -
0 -
22 -
0| -
36 -
0| -
36 -
50 -
36 =
50 -
60 -
50 -
60 :
75 -
60 -
80 -
100 -
80 -
100 -

130 -

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

L7.:—«» cD-

14"
114"
1/4"
114"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
112"
112"
112"
112"
12"
3/4"
3/4
3/4"
3/4
3/4"
3/4"

e
-
-
4
n
-

1" 1/4

1" 1/4

1" 1/4

10
10
10
10
10
10
10
10
15
15
15
15

20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25

25

MR

45
45

45
45
55
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
65
69
69
69
78
78
78
86
86
86
103
103
103

45 35

35
36
36
36
45
45
45
45
45
45
45
45
45
52
52
52
55
55
55
71
71
71
63
63
63
80
80
80

M10 x 1,25
M14 x 1,5
M12 x 1,25
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M14x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3
M100 x 3

20
20
25
25
25
30
30
30
40
40
40
40
40
40
45
45
45
60
60
60
70
70
70
9
90
9
100
100
100

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200

Strok / stroke (mm)

12-14-22-28-36-45-56-70-90-110-140

Siparis Kodu / Ordering Code

KME0Q 50]180] S |

12 10 48 54 6 101 15 50 114 114

20
20
20
25
25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80

100

100

100

16
16
16
20
20
20
25
25
25
32
32
32
40
40
40

50

50

50

63

63

63

80

80

80

100

100
127

127

127
140
140
140
178
178
178
215
215
215
279
279
279

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

93
93
93
101
101
101
17
17
17
130
130
130
165
165
165

6
12
6
12

10

10
10

101
115
115
115
134
134
134
140
140
140
149
149
149
168
168
168
187
187
187
209
209
209
230
230
230
276
276

276

15
25
25
25

31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

50
60
60
60

7
7
77
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

114
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299

14
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299



KME 01 1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

IIE'E]EHEEHDEP

XC + stroke

ZJ + stroke

PJ + stroke

VD==

% P —— L :)‘ Cap / Bore Size (mm)
f MR 25:32-40-50-60-80-100-160-200
4 B MIVI K ,g, O | —— - Mil Gapi / Rod Size (mm)

| 12-18-25-32- etc.
ch’/ | 4y | 0 =" ! Strok / Stroke (mm)
LCD 20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 9 5 10 24 40 13 12 54 6 15 50 127 @ 114

W=

1/4" M10 x 1,25 12
25 18 118 1 30| 14 5 1/4" M14x 1,5 12 10 24 40 13 12 54 6 | 15 | 50 | 127 | 114
32 14 16 26 11 5 1/4" M12 x 1,25 16 12 32 45 19 17 57 12 25 60 147 @ 128
32 18 118 1 30| 14 5 1/4" M14x 1,5 16 12 32 45 19 17 57 6 | 25 60 | 147 | 128
32 2 22 34 17 5 1/4" M16 x 1,5 16 12 32 45 19 17 57 12 25 60 147 128
40 18 118 1 30| 14 - 3/8" M14x 1,5 20 14 40 60 19 17 74 6 | 25 | 62 172 | 153
40 2 22 3 17 - 3/8" M16x 1,5 20 14 40 60 19 17 74 12 | 25 | 62 | 172 | 153
40 28 28 42 22 - 3/8" M20 x 1,5 20 14 40 60 19 17 74 6 | 25 62 172 | 153
50 2 22 3 17 - 112" M16x 1,5 30 20 60 75 32 29 76 7 26 68 191 159
50 28 28 42 22 - 12" M20 x 1,5 30 20 60 75 32 29 76 7 | 26 68 191 159
50 36 36 50 30 - 172" M27 x 2 30 20 60 75 32 29 76 10 26 68 191 159
63 28 128 42 22 - 12" M20 x 1,5 30 20 60 9 32 29 80 7 | 33 71200 168
63 36 36 50 30 - 1/2" M27 x 2 30 20 60 90 32 29 80 10 | 33 71 200 168
63 45 | 45 60 | 36 - 12" M33 x 2 30 20 60 90 32 29 80 14 | 33 | 71 /200 168
80 3 36 50 30 - 3/4" M27 x 2 40 28 80 114 39 34 93 5 31 77 229 190
80 45 | 45 60 | 36 - 3/4" M33 x 2 40 28 80 114 39 34 93 9 | 77 | 77 | 229 | 190
80 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 40 28 80 114 39 34 93 9 77 77 229 190
100 45 | 45 60 | 36 - 3/4" M33 x 2 50 36 100 126 54 50 101 7 | 35 82 257 | 203
100 56 56 72 50 = 3/4" M42 x 2 50 36 100 126 54 50 101 7 35 82 257 203
100 70 | 63 88 60 - 3/4" M48 x 2 50 36 100 126 54 50 101 10 | 35 | 82 | 257 | 203
125 56 56 72 50 - 1" M42 x 2 60 45 120 164 57 53 17 6 35 86 289 232
125 70 | 63 88 60 - 1" M48 x 2 60 45 120 164 57 53 17 10 | 35 | 86 | 289 232
125 90 85 108 75 - 1" M64 x 3 60 45 120 164 57 53 17 10 35 86 289 232
160 70 | 63 88 60 - 1" M48 x 2 76 56 140 198 63 59 130 7 | 32 86 308 245
160 90 85 108 80 - 1" M64 x 3 76 56 140 198 63 59 130 7 32 86 308 245
160 110 | 95 11331 100 - 1" M80 x 3 76 56 140 198 63 59 130 7 | 32 86 | 308 245
200 90 85 108 80 - 1" 1/4 M64 x 3 80 70 160 240 82 78 165 7 32 98 98 98
200 110 | 95 | 133 100 - 1"1/4 M80 x 3 80 70 160 240 82 78 165 7 | 3298 98| 98
200 140 112 163 130 - 1" 1/4 M100 x 3 80 70 160 240 82 78 165 7 32 98 98 98

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KME 02 1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

IIEEEHEEHDEP

XO + stroke

ZJ + stroke ———————— LT
E —A Y PJ + stroke ———
1 VD= XX
'777ﬁ1?%:ﬂ3777ﬁ r\¥:3F777_I’ e

- — ——— o
4

|
’erl I
EE

EX l [
CH I
% 25-32-40-50-60-80-100-160-200

3 L Mil Gapi / Rod Size (mm)
EP - WH CcX

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

|
=
=

Cap / Bore Size (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

24 9 5 40 10 16 20 54 6 130 15 50 @ 114 1

25 12 | 14 1/4" | M10x 1,25 12 8

25 18 | 18 | 30 | 14 5 40 | 14" | M14x15 12 | 8 10 | 16 | 20 | 54 |6 130 | 15 | 50| 114 | 1
32 14 16 | 26 | 11 5 45 /4" | M12x1,25 16 M 14 20 22 57 12 148 = 25 | 60 128 10
32 18 | 18 | 30 | 14 5 45 | 14" | M14x15 16 M |14 |20 | 22 | 57 | 6| 148 | 25 |60 128 10
32 22 | 22| 34 | 17 5 45 /4" | M16x15 16 M 14 20 22 57 12 148 | 25 | 60 128 10
40 18 | 18 | 30 | 14 - 60 | 3/8" | M14x15 20 13 116 | 25 | 76 | 74 |6 134 | 25 62 153 9
40 22 22 34 17 - 60 = 3/8" @ M16x15 30 13 16 25 76 74 6 134 25 62 153 9
40 28 28| 42| 22 - 60 | 3/8" | M20x15 30 13 1 16 | 25 | 76 | 74 |6 134 | 25 | 62 153 9
50 22 | 22| 34 | 17 - 75 12" | M16x15 25 7 ~ 20 31 33 76 7 190 26 68 159 7
50 28 28| 42| 22 - 75 | /2" | M20x15 25 17 120 | 31 | 33 |76 |7 190 | 26 | 68 159 7
50 36 36 50 | 30 = 75 12 M27 x 2 25 7 ~ 20 31 33 76 10 190 @ 26 68 159 7
63 28 | 28 | 42| 22 - 9 | 12" | M20x15 30 19 | 22 | 33 | 40 |80 |7 149 | 33 | 71,168 ¢
63 36 36 50 30 - 9 12" M27 x 2 30 19 22 38 40 80 10 149 @ 33 71 168 6
63 45 | 45| 60 | 36 - 9 | 172" M33 x 2 30 19 | 22 | 38 | 40 |80 14 206 | 33 | 71,168 6
80 36 36 50 | 30 - 114 | 34" M27 x 2 40 23 | 28 | 48 50 93 5 238 31 77 190 7
80 45 | 45| 60 | 36 = 114 | 3/4" M33 x 2 40 23 | 28 | 48 | 50 | 93 |9 238 31 77190 7
80 56 | 56 72 50 - 14 | 34" M42 x 2 40 23 | 28 | 48 50 |93 9 238 31 77 190 7
100 45 | 45| 60 | 36 = 126 | 3/4" M33 x 2 50 30 |35 | 58 62 101 |7 261 | 35 | 8|10 6
100 56 56 | 72 | 50 - 126 | 3/4" M42 x 2 50 30 35 58 62 101 7 261 @ 35 82 203 6
100 70 | 63 | 88 | 60 - 126 | 3/4" M48 x 2 50 30 |35 | 58 | 62 101 |10, 261 | 35 | 82| 203 6
125 56 56 72 | 50 - 164 @ 1" M42 x 2 60 38 44 72 80 M7 6 304 35 8 232 6
125 70 | 63 | 88 | 60 = 164 | 1" M48 x 2 60 38 | 44 | 72 | 80 |17 |10 304 | 35 | 86| 232 6
125 90 85 108 75 . 164 1" M64 x 3 60 38 44 72 80 117 10 304 35 8 232 6
160 70 | 63 | 88 | 60 . 198 | 1" M48 x 2 80 47 | 55 | 92 | 100 (130 |7 | 337 | 32 |8  245| ¢
160 90 85 108 80 - 198 | 1" M64 x 3 80 47 | 55 | 92 100 (130 7 337 @ 32 8 245 6
160 110 | 95 | 133 /100 - 198 | 1" M80 x 3 80 47 |55 | 92 | 100 |130 |7 | 337 | 32 | 86| 245| ¢
200 90 85 108 80 - 240 1"1/4  M64x3 100 | 57 70 @ 116 120 165 |7 415 = 32 98 299 6
200 110 | 95 | 133 /100 - 240 | 1"1/4 | M80x3 100 | 57 | 70 | 116 | 120 165 |7 | 415 | 32 | 98 299 6
200 140 112 163 130 - 240 1"1/4  M100x3 | 100 57 70 = 116 120 165 7 415 @ 32 98 299 6

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHO ISO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

| KHO | 50]36/50/AB

Extended front
tie rods

ZJ + stroke
Y PJ + stroke - KC E

=

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

5 10 45 15 5 54 283 6 50 114

25 12 14 24 9 1/4" M10 x 1,25 19 M5x0,8 40

25 18 | 18| 30| 14 5 1/4" M14x1,5 19 M5x0,8 40 10 45 15 5 54 | 283 6 | 50 114
32 14 16 26 N 5 1/4" M12x 1,25 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 332 12 60 128
32 18 | 18 30| 14 5 114" M14x1,5 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 1332 6 | 60 128
32 22 22 34 17 5 1/4" M16 x 1,5 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 332 12 60 128
40 18 | 18 30 14 - 3/8" M14x1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 417 6 | 62 153
40 22 22 34 17 - 3/8" M16x 1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 0 M7 12 62 153
40 28 | 28 42 22 - 3/8" M20 x 1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 417 110 | 62 | 153
50 22 22 3 17 - 12" M16 x 1,5 46 M12x1,25 75 15 55 26 12 76 523 7 68 159
50 28 | 28 42| 22 - 172" M20 x 1,5 46 M12x1,25 | 75 15 55 26 120 76 | 523 7 | 68 159
50 36 36 50 30 - 172" M27 x 2 46 M12x1,25 75 15 55 26 12 76 523 10 @ 68 159
63 28 28 42 22 - 102" M20 x 1,5 46 M12x1,25 | 90 15 55 33 12 80 | 643 7 | 71168
63 36 36 50 30 - 172" M27 x 2 46 M12x1,25 90 15 55 33 12 80 643 10 71 168
63 45 | 45 60 36 - 12" M33 x 2 46 M12x1,25 | 90 15 55 33 12 80 | 643 |14 | 71168
80 36 36 50 30 - 3/4" M27 x 2 59 M16x1,5 = 114 = 20 65 31 16 93 87 5 77 190
80 45 | 45 60 36 = 3/4" M33 x 2 59 M16x1,5 | 114 | 20 65 31 16 93 | 827 9 | 77190
80 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59 M16x1,5 = 114 = 20 65 31 16 93 827 9 77 190
100 45 | 45 60 36 - 3/4" M33 x 2 59 M16x1,5 | 126 | 22 69 35 16| 101 | 969 | 7 | 82203
100 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59 M16x1,5 = 126 = 22 69 35 16 101 969 7 « 82 203
100 70 | 63 88 60 - 314" M48 x 2 59 M16x1,5 | 126 | 22 69 35 16 | 101 | 96,9 |/ 10 | 82 |203
125 56 56 72 50 - 1" M42 x 2 81 M22x1,5 = 164 @ 22 78 35 22 117 1259 6 | 86 232
125 70 | 63 88| 60 - 1" M48 x 2 81 M22x1,5 164 | 22 78 35 22 117 1259 | 10 | 86 232
125 9 85 108 75 - 1" M64 x 3 81 M22x1,5 164 @ 22 78 35 22 117 1259 10 = 86 232
160 70 | 63 88 60 - 1" M48 x 2 92 M27x2 198 | 25 86 32 27 130 (1549 | 7 | 86 245
160 90 85 108 80 - 1" M64 x 3 92 M27x2 198 25 86 32 27 130 1549 7 | 86 245
160 110 | 95| 133 100 - 1" M80 x 3 92 M27x2 198 | 25 86 32 271 130 (1549 7 | 86245
200 90 85 108 80 - 1" 1/4 M64 x 3 115 M30x2 240 @ 25 103 32 30 165 1902 7 98 299
200 110 | 95 | 133 100 = 1"1/4 M80 x 3 115 M30x2 240 | 25 103 32 30 165 (1902 7 | 98299
200 140 = 112 163 130 - 1" 1/4 M100 x 3 115 M30x2 240 25 103 32 30 165 1902 7 98 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHA 1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

Extended rear
tie rods
ZJ + stroke Ki E
=—A Y PJ + stroke
VD=t~
4 r J)‘ ——
l M’M i 7%7 B | | S Gap / Bore Size (mm)
I oo 25:32-40-50-60-80-100-160-200
ch-/| | | @ =] —+—] " Mil Gapi / Rod Size (mm)
' 1218-25-32- etc.
FWH=FF BB

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

15 5 54 28,3

25 12 14 24 9 5 1/4" M10x125 19 = M5x08 @ 40 = 10 45 6 50 114

25 18 | 18| 30| 14 5 1/4" M14x15 | 19 | M5x08 | 40 | 10 45 15 5 54 283 | 6 50 114

32 14 16 26 11 5 1/4" M12x125 = 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 332 12 60 128
32 18 | 18| 30| 14 5 1/4" M14x15 | 24 M6x1 45 | 10 45 25 6 57 332 | 6 60 128
32 22 22 34 17 5 1/4" M16x1,5 @ 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 332 12 60 128
40 18 | 18| 30| 14 - 3/8" M14x15 | 35 M8x1 60 | 10 55 25 8 74 M7 | 6 62 153
40 22 22 34 17 - 3/8" M16x15 @ 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 M7 12 62 153
40 28| 28] 42| 22 - 3/8" M20x1,5 | 35 M8x1 60 | 10 55 25 8 74 417 | 10 62 153
50 22 22 34 17 - 112" M16x1,5 = 46  M12x125 75 15 | 55 26 12 76 523 | 7 68 159
50 28 | 28| 42| 22 - 172" M20x1,5 | 46 | M12x1,25] 75 15 | 55 26 12 76 523 | 7 68 159
50 36 36 50 30 - 172" M27x2 | 46  M12x1,25 75 15 = 55 26 12 76 523 10 68 159
63 28 | 28 42 22 - 112" M20x1,5 | 46 | M12x1,25| 90 15 | 55 33 12 80 643 | 7 71 168
63 36 36 50 30 - 172" M27x2 46  M12x125 9o 15 | 55 33 12 80 643 = 10 71 168
63 45 | 45| 60| 36 - 12" M33x2 | 46 | M12x1,25| 90 15 | 55 33 12 80 643 | 14 71 168
80 36 36 50 30 - 3/4" M27x2 59  M16x15 114 | 20 @ 65 31 16 93 827 5 77 190
80 45 | 45| 60| 36 - 3/4" M33x2 | 59 | M16x15 | 114 | 20 | 65 31 16 93 827 | 9 77 190
80 56 | 56 72 50 - 3/4" M42x2 59 | M16x1,5 @ 114 | 20 = 65 31 16 93 827 9 77 190
100 45 | 45 60| 36 s 3/4" M33x2 | 59 | M16x1,5 | 126 | 22 69 35 16 | 101 %9 | 7 82 203
100 56 56 72 50 - 3/4" M42x2 | 59 | M16x1,5 @ 126 @ 22 69 35 16 101 %9 7 82 203
100 70 | 63| 88| 60 s 3/4" M4gx2 | 59 | M16x1,5 | 126 | 22 69 35 16 | 101 9,9 | 10 82 203
125 56 56 72 50 - 1" M42x2 @ 81 | M22x15 @ 164 @ 22 T8 35 22 117 1259 6 86 232
125 70 | 63 88 60 s q" M48x2 | 81 | M22x15 | 164 | 22 | 78 35 22 117 1259 | 10 86 232
125 90 85 108 75 - 1" Me4x3 81  M22x15 164 | 22 @ 78 35 22 117 1259 @ 10 86 232
160 70 | 63 88 60 - 1" M4gx2 | 92 M27x2 | 198 | 25 86 32 27 | 130 1549 | 7 86 245
160 90 85 108 80 - 1" MB4x3 @ 92 M27x2 | 198 @ 25 86 32 27 130 1549 @7 86 245
160 110 | 95 | 133 100 - 1" M80x3 | 92 M27x2 | 198 | 25 86 32 27 | 130 1549 | 7 86 245
200 90 85 108 80 - 1"1/4 M64x3 | 115 | M30x2 | 240 | 25 @ 103 32 30 165 1902 @ 7 98 299
200 110 | 95 | 133 100 - 1" 1/4 M80OXx3 | 115 | M30x2 | 240 | 25 | 103 32 30 0 165 1902 | 7 98 299
200 140 | 112 163 130 - 1" 1/4 M100x3 115 ~ M30x2 240 = 25 = 103 32 30 165 1902 @ 7 98 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHOA I1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

Tie rods extended mm mmmF]

on both ends

ZJ + stroke K

Y- PJ + stroke E
—A WH:
VD=
ﬂi [
Ty
MM KK 4+ ——g————— — ! a— —l2te
4 J
T -
1 1 Gap / Bore Size (mm)
DlD EHT — | 4 — o | 91 25:32-40-50-60-80-100-160-200
BB Fl o L Bs— 3 Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 9 5 45 15 5 54 283 6 50 114

1/4" M10 x 1,25 19 M5x0,8 40 10

25 18 18 30 14 5 1/4" M14x 1,5 19 M5x0,8 40 10 45 15 5 54 283 6 50 114

32 14 16 26 11 5 1/4" M12 x 1,25 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 3321 12 60 128
32 18 18 30 14 5 1/4" M14x1,5 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 332 6 60 128
32 22 | 22 | 34| 17 5 1/4" M16 x 1,5 24 M6x1 45 10 45 25 6 57 3321 12 60 128
40 18 |18 1 30 14 - 3/8" M14x 1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 417 6 62 153
40 22 22 34 17 - 3/8" M16x 1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 41,7 12 62 153
40 28 | 28 | 42 22 - 3/8" M20 x 1,5 35 M8x1 60 10 55 25 8 74 41,7 1 10 62 153
50 22 | 22 | 34| 17 - 12" M16 x 1,5 46 M12x1,25 75 15 55 26 12 76 5231 7 68 159
50 28 | 28 | 42 22 - 12" M20 x 1,5 46 M12x1,25 75 15 55 26 12 | 76 52,3 7 68 159
50 36 36 50 30 - 12" M27 x 2 46 M12x1,25 75 15 55 26 12 76 523 10 68 159
63 28 | 28 | 42 22 - 12" M20 x 1,5 46 M12x1,25 90 15 55 33 12 1 80 64,3 7 71 168
63 36 36 50 30 - 12" M27 x 2 46 M12x1,25 90 15 55 33 12 80 643 10 Al 168
63 45 45 60 36 - 12" M33 x 2 46 M12x1,25 90 15 55 33 12 | 80 643 | 14 71 168
80 36 36 50 30 - 3/4" M27 x 2 59 M16x1,5 114 20 65 31 16 = 93 827 5 77 190
80 45 1 45 60 36 - 3/4" M33 x 2 59 M16x1,5 114 20 65 31 16 | 93 827 9 77 190
80 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59 M16x1,5 114 20 65 31 16 = 93 827 9 7 190
100 45 | 45 60 36 - 3/4" M33 x 2 59 M16x1,5 126 22 69 35 16 | 101 | 96,9 7 82 203
100 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59 M16x1,5 126 22 69 35 16 101 969 7 82 203
100 70 1 63 | 88 60 - 3/4" M48 x 2 59 M16x1,5 126 22 69 35 16 | 101 | 969 | 10 82 203
125 56 56 72 50 - 1" M42 x 2 81 M22x1,5 164 22 78 35 22 17 1259 6 86 232
125 70 | 63 | 88 60 - 1" M48 x 2 81 M22x1,5 164 22 78 35 22 | 117 11259 10 86 232
125 90 85 108 75 - 1" M64 x 3 81 M22x1,5 164 22 78 35 22 17 1259 10 86 232
160 70 | 63 | 88 60 - 1" M48 x 2 92 M27x2 198 25 86 32 27 1130 (1549 7 86 245
160 90 85 108 80 - 1" M64 x 3 92 M27x2 198 25 86 32 27 130 1549 7 86 245
160 110 © 95 133 100 - 1" M80 x 3 92 M27x2 198 25 86 32 27 | 130 (1549 7 86 245
200 90 85 108 80 - 1"1/4 M64 x 3 115 M30x2 240 25 103 32 30 165 1902 7 98 299
200 110 | 95 | 133 100 - 1"1/4 M80 x 3 115 M30x2 240 25 103 32 30 | 165 | 190,2] 7 98 299
200 140 # 112 163 130 S 1"1/4 M100 x 3 115 M30x2 240 25 103 32 30 165 1902 7 98 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KMF1 1SO 6020/2

@uum N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

| KMF1|50]36|50/AB

ZB + strok |
ZJ + stroke uo
TO

1

A y PJ + stroke

=

Py
RD MM KK
» ]

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

FB n°4 hol

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 ¢ 5 40 54 38 27 51 64 6 | 25 | 50 121 114

1/4" M10 x 1,25 45 551 10 35

25 18| 18 30 14 | 5 | 40 | 14" | M14x15 | 45 | 55 10 35 | 54 | 38 |27 /51| 64 | 6 | 25 50 121 114
32 14 16 26 11 5 45 14" | M12x125 @ 45 66 10 3 57 4 33 58 70 12 35 60 @ 137 128
32 18 1 181 30 14 | 5 | 45 | 1/4" | M14x15 | 45 | 66 10 3 |57 | 42 |33 /5 | 70 | 6 3560 | 137 128
32 22 22 34 17 | 5 45 14" Mi6x15 @ 45 | 66 10 36 57 42 33 58 70 12 35 60 @ 137 128
40 18 18 30 14 | - | 60 | 3/8" | M14x15 | 55 | 11 | 10 45 |74 62 |41 /87 | 10 | 6 35|62 | 166 153
40 22 22 34 17 | - 60 38  M6x15 @ 55 | 11 10 45 74 62 41 87 110 12 35 62 166 153
40 28 28 42| 22 | - | 60 | 3/8 | M20x15 | 55 | 11 | 10 45 |74 0 62 |41 187 | 10 |10 35| 62 | 166 153
50 22 22 34 17 | - 75 12" Mi6x15 @ 55 | 14 16 45 76 74 |52 105 130 |7 41 68 @ 176 159
50 28 28 42| 22 | - | 75 | 12" | M20x15 | 55 | 14 | 16 45 | 76 | 74 |52 |105 | 130 | 7 | 41| 68 | 176 159
50 36 36 5 30 - 75 M27 x 2 55 14 | 1p 45 76 74 52 105 130 10 @ 41 68 @ 176 159
63 26 280 42 22 | - | 9 | 12" | M20x15 | 55 | 14 | 16 45 80 | 75 |65 |17 | 142 |7 | 48| 71 185 168
63 36 3 5 30 | - 9 | 1 M27 x 2 55 14 | 16 45 80 8 |65 117 142 10 48 71 = 185 168
63 45 45 60 36 | - | 90 | 12 M33 x 2 55 | 14 | 16 45 | 80 | 88 |65 |17 | 142 |14 | 48 | 71 | 185 168
80 36 3 50 30 - M4 3pn M27 x 2 65 | 18 = 20 50 93 82 8 149 180 5 51 77 | 212 190
80 45 45 60 36 | - | 114 34 M33x 2 65 | 18 | 20 50 | 93| 105 |83 (149 | 180 |9 | 51 | 77 | 212 190
80 56 @ 56 72 50 - 14 g M42 x 2 65 18 20 50 93 105 83 149 180 9 | 51 77 212 190
100 45 45 60 36 - 126 0 34 M33 x 2 69 | 18 | 22 50 [101] 92 |97 [162 | 200 |7 | 57 | 82 225 203
100 56 56 72 50 | - 126 @ 34" M42 x 2 69 18 22 50 (101 125 97 162 200 |7 | 57 82 @ 225 203
100 70 63 8 | 60 | - | 126 | 34" M48 x 2 69 | 18 | 22 50 | 101 125 |97 (162 | 200 |10 | 57 | 82 | 225 203
125 56 56 72/ 50 | - | 164 1" M42 x 2 78 22 22 55 117 105 126 208 @ 240 6 @ 67 8 260 232
125 70 63 8| 60 | - | 164 | " M48 x 2 78 | 2| 2 55 | 117 | 150 [126 (208 | 240 |10 | 57 | 86 | 260 232
125 9 8 108 75 | - 164 1" M64 x 3 78 2 2 55 117 = 150 126 208 @ 240 10 @ 57 86 260 232
160 70 63/ 8 60 | - | 198 | 1" M48 x 2 86 | 26| 25 | 63 (130 125 [155 /253 | 300 |7 | 57 | 86 | 279 245
160 9 8 108 8 - 198 1" M64 x 3 8 | 26 25 63 130 170 155 253 300 7 57 @8 | 279 245
160 110 95| 133 100 | - | 198 | 1 M80 x 3 86 | 26 | 25 | 63 (130 170 |155 /253 | 300 |7 | 57 | 86 | 279 245
200 90 8 108 8 - 240 1"1/4 M64x3 103 £ 33 25 80 165 150 (190 300 350 7 57 @ 98 = 336 299
200 10, 95 133 100 | - | 240 | 1"1/4 M80 x 3 103 | 33| 25 80 (165 210 /190 /300 | 350 7 | 57 | 98 336 299
200 140 112 163 130 = - 240  1"1/4 = M100x3 | 103 « 33 = 25 80 165 210 (190 300 350 |7 57 98 = 336 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KMF2 1SO 6020/2

Gy

HMAN

LUID SYSTEMS

CH

PJ + stroke

25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

18
14
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
110
90
110
140

18
16
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
12

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88

108
88

108

133

108

133

163

14
11
14
17
14
17
22
17
2
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240

240

25 12 14 24 9 5 40 55 45

1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
12"
172"
12"
1/2"
12"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
T
T
T
T
T
T
1"1/4
1"1/4

1"1/4

Siparis Kodu / Ordering Code

10

20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25

25

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

55
6,6
6,6
6,6
1
1
1
14
14
14
14
14
14
18
18
18
18
18
18
22
22
22
26
26
26
33
33
33

45
45
45
45
55
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
65
69
69
69
78
78
78
86
86
86
103
103
103

54 27 51 64 6 15 50 114

35
35
36
36
36
45
45
45
45
45
45
45
45
45
52
52
52
55
55
55
71
71
71
63
63
63
80
80
80

M10 x 1,25
M14x 1,5
M12 x 1,25
M14x 1,5
M16 x 1,5
M14x 1,5
M16x 1,5
M20x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3
M100 x 3

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

126

126

155

155

155

190

190
190

17
17
149
149
149
162
162
162
208
208
208
253
253
253
300
300
300

110
110
110
130
130
130
142
142
142
180
180
180
200
200
200
240
240
240
300
300
300
350

350
350

6
12
6
12

6
12

10

10

10

14

10

10
10

mmmsxaaam'z}

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

86

86

86

86

86

98

98
98

114
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299




1SO 6020/2

e

SYSTEMS

ZB + stroke

ZJ + stroke

VD=

PJ + stroke

CH

:i'BG
~WH G1

25 12 14 24 9 5 8 40

25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

18 18 1 30 | 14 5 8

14 16 26 11 5 9

18 [ 181 30 | 14 5 9

22 22 34 17 5 9

18 11830 14 | - 12
2 22 34 17 @ - 12
28 128 42 2| - 12
2 22 34 17 - 18
28 28 42 22 - 18
36 36 50 30 - 18
28 | 28 42 22 - 18
36 36 50 30 - 18
45 45|60 36 | - 18
3% 36 5 30 - 24
45 45|60 36 | - 24
56 56 72 50 @ - 24
45 45|60 36 | - 24
56 56 72 50 - 24
70 | 63 88 60 | - 24
56 56 72 50 @ - 27
70 | 63 88 60 | - 27
9 85 108 75 & - 27
70 | 63 88 60 | - 34
9 85 108 80 & - 34
110 | 95 133 100 | - 34
9 85 108 80 @ - . 40
110 | 95 133 100 | - 40
140 | 112 163 130 @ - | 40

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
114
114
14
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240

240

Front screwed
tapped holes

PR —12 TG
© D

1/4" 55 35 7
1/4" 55 35 7
1/4" 55 36 9
1/4" 55 36 9
1/4" 55 36 9
3/8" 65 45 13
3/8" 65 45 13
3/8" 65 45 13
12" 70 45 17
12" 70 45 17
12" 70 45 17
12" 70 45 17
12" 70 45 17
172" 70 45 17
3/4" 85 52 22
3/4" 85 52 22
3/4" 85 52 22
3/4" 91 55 22
3/4" 91 55 22
3/4" 91 55 22
1" 100 71 28
1" 100 71 28
1" 100 7 28
1" 1 63 34
1" il 63 34
1" 1 63 34
1"1/4 128 80 37
1"1/4 | 128 80 37
1"1/4 = 128 80 37

M10 x 1,25
M14 x 1,5
M12 x 1,25
M14x 1,5
M16 x 1,5
M14x1,5
M16 x 1,5
M20x 1,5
M16 x 1,5
M20x 1,5
M27 x 2
M20 x 1,5
M27 x 2
M33x2
M27 x 2
M33x2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3

M100 x 3

Siparis Kodu / Ordering Code

| KHS1|50]36|50/AB

54
54
57

93

93

93

101
101
101
17
"7
17
130
130
130
165
165
165

=

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

M5x0,8
M5x0,8
M6x1
Méx1
Méx1
M8x1,25
M8x1,25
M8x1,25
M12x1,75
M12x1,75
M12x1,75
M12x1,75
M12x1,75
M12x1,75
M16x2
M16x2
M16x2
M16x2
M16x2
M16x2
M22x2,5
M22x2,5
M22x2,5
M27x3
M27x3
M27x3
M30x3,5
M30x3,5
M30x3,5

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

28,3
28,3
33,2
33,2
33,2
4,7
41,7
4,7
52,3
52,3
52,3
54,3
54,3
54,3
82,7
82,7
82,7
96,9
96,9
96,9
125,9
125,9
125,9
154,9
154,9
154,9
190,2
190,2

190,2

6 15

6
12
6
12

6
12

10

10

10

14

10

10
10

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

50
50
60
60
60
62
62
62
68
68
68
7
7
7
77
77
7
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

121
121

137
137
166
166
166
176
176
176
185
185
185
212
212
212
225
225
225
260
260
260
279
279
279
336
336
336

114
114
128
128
128
153
153
153
159
159
159
168
168
168
190
190
190
203
203
203
232
232
232
245
245
245
299
299
299



KHS2 ISO 6020/2

E TG 2+

25 12 14 24 9 5 8 40 10

25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

18
14
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
110
90
10
140

28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
12

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88
108
88
108
133
108
133
163

Rear screwed

tapped holes

ZJ + stroke

VD~

22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80
100
80
100
130

CH

KB

PJ + stroke

24
24
24
24
24
24
27
27
27
32
32
32
40
40
40

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
114
14
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240

240

10
10

20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
25

1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
172"
12"
172"
12"
1/2"
12"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
qn
"
"
qn
"
"
1"1/4
1"1/4

1"1/4

35
35
36
36
36
45
45
45
45
45
45
45
45
45
52
52
52
55
55
55
71
71
7
63
63
63
80
80
80

7

13
13

22
22
22
22
22
22
28
28
28
34
34
34
37
37
37

Siparis Kodu / Ordering Code

| KHS2|50]36|50/AB

M10x 1,25 = 54
M14x15 | 54
M12x1,25 = 57
M14x15 | 57
M16x1,5 = 57
M14x15 | 74
M16x15 « 74
M20x1,5 | 74
M16x1,5 « 76
M20x1,5 | 76
M27 x 2 76
M20x1,5 | 80
M27 x 2 80
M33 x 2 80
M27 x 2 93
M33 x 2 93
M42 x 2 93
M33 x 2 101
M42 x 2 101
M48 x 2 101
M42 x 2 17
M48 x 2 1w
M64 x 3 17
M48 x 2 130
M64 x 3 130
M80 x 3 130
M64 x 3 165
M80 x 3 165
M100x3 165

=

Cap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

6 15 50 121 114

M5x0,8 | 28,3
M5x0,8 | 283 6 15 50 121 114
M6x1 332 | 12 25 60 137 128
M6x1 33,2 6 25 60 137 128
M6x1 332 | 12 25 60 137 128
M8x1,25 | 41,7 6 25 62 166 153
M8x1,25 | 41,7 | 12 25 62 166 153
M8x1,.25 | 417 6 25 62 166 153
M12x1,75 = 52,3 7 26 68 176 159
M12x1,75 | 52,3 7 26 68 176 159

M12x1,75 = 52,3 10 26 68 176 159

M12x1,75 | 64,3 7 33 4l 185 168
M12x1,75 = 64,3 10 33 7 185 168
M12x1,75 | 64,3 14 33 7 185 168

M16x2 82,7 5 31 7 212 190

M16x2 82,7 9 31 77 212 190
M16x2 82,7 9 31 77 212 190
M16x2 96,9 7 35 82 225 203
M16x2 96,9 7 35 82 225 203
M16x2 96,9 10 35 82 225 203
M22x2,5 @ 125,9 6 35 86 260 232
M22x2,5 | 1259 10 35 86 260 232
M22x2,5 = 1259 10 35 86 260 232
M27x3 | 154,9 7 32 86 279 245
M27x3  154,9 7 32 86 279 245
M27x3 | 154,9 7 32 86 279 245
M30x3,5 = 190,2 7 32 98 336 299
M30x3,5 | 190,2 7 32 98 336 299
M30x3,5 = 190,2 7 32 98 336 299

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHSCO1T 1SO 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

KHSCT| 50]36|50/AB

Double rod
basic version

ZB3 + 2 -strok

WH + strok E

VD =

—

=

Cap / Bore Size (mm)

Ty
B MMKK 5
Il 25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

CH

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 9 & 40 10 45 6 15 50 149 119

1/4" 22 M10 x 1,25 28,3
25 18 118130 14 | 5 40 1/4" 22 10 45 M14x1,5 28,3 6 15 50 149 119
32 14 16 26 1 5 45 1/4" 22 10 45 M12 x 1,25 33,2 12 25 60 172 122
32 18 1 1830 14 | 5 45 1/4" 22 10 45 M14x1,5 33,2 6 25 60 172 122
32 2 |22 34| 17| 5 45 1/4" 22 10 45 M16x 1,5 332 12 25 60 172 122
40 18 1 1830 14 | - 60 3/8" 25 10 55 M14x 1,5 M7 6 25 62 198 148
40 2 22 34 17 - 60 3/8" 25 10 55 M16 x 1,5 4,7 12 25 62 198 148
40 28 28 42 22 - 60 3/8" 25 10 55 M20 x 1,5 41,7 6 25 62 198 148
50 2 22 34 17 @ - 75 1/2" 30 15 55 M16x 1,5 52,3 7 26 68 210 158
50 28 | 28 42 22 | - 75 112" 30 15 55 M20 x 1,5 52,3 7 26 68 210 158
50 36 36 5 30 - 75 112" 30 15 55 M27 x 2 52,3 10 26 68 210 158
63 28 | 28 42 22 | - ) 112" 30 15 55 M20x 1,5 64,3 7 33 71 226 160
63 3 36 50 30 - 90 112" 30 15 55 M27 x 2 64,3 10 33 71 226 160
63 45 | 45 60 | 36 | - ) 112" 30 15 55 M33 x 2 64,3 14 33 71 226 160
80 36 36 5 30 - 114 3/4" 37 20 65 M27 x 2 82,7 5 31 77 254 192
80 45 | 4560 36 | - 114 3/4" 37 20 65 M33 x 2 82,7 9 31 77 254 192
80 56 56 72 50 @ - 114 3/4" 37 20 65 M42 x 2 82,7 9 31 77 254 192
100 45 | 4560 | 36 | - 126 3/4" 37 22 69 M33 x 2 96,9 7 35 82 274 204
100 56 56 72 50 @ - 126 3/4" 37 22 69 M42 x 2 96,9 7 35 82 274 204
100 70 | 63 88| 60 | - 126 3/4" 37 22 69 M48 x 2 96,9 10 35 82 274 204
125 56 56 72 50 @ - 164 i 47 22 78 M42 x 2 125,9 6 35 86 312 242
125 70 63 83| 60 | - 164 1" 47 22 78 M48 x 2 125,9 10 35 86 312 242
125 9 85 108 75 & - 164 1" 47 22 78 M64 x 3 1259 10 35 86 312 242
160 70 | 63 88| 60 | - 198 i 47 25 86 M48 x 2 154,9 7 32 86 325 261
160 9 8 108 80 @ - 198 1" 47 25 86 M64 x 3 154,9 7 32 86 325 261
160 110 | 95 1331 100 | - 198 1" 47 25 86 M80 x 3 154,9 7 32 86 325 261
200 9 8 108 80 @ - 240 1" 1/4 54 25 103 M64 x 3 190,2 7 32 98 379 315
200 110 | 95133 100 | - 240 1" 1/4 54 25 103 M80 x 3 190,2 7 32 98 379 315
200 140 112 163 130 @ - 240 1" 1/4 54 25 103 M100 x 3 190,2 7 32 98 379 315

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHSCO02T ISO 6020/2

@uum N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

KHSCT| 50]36|50/AB

Double rod

rectangular
front flange

ZB4 + 2.stroke

YK Y + stroke
VD1 XX ~H-VD

=

Cap / Bore Size (mm)

2 R E 25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)

CH

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

= F- ZX3 + stroke H + stroke = FB n°4 holes =——~

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

25 12 14 24 9 5 40 10 45 10 51 64 6 6 25 60 15 50 159 @ 119

14" | 55 M10x125 = 27
25 18 118130 14 5| 40 | 14" 55 10| 45 | M14x15 | 27 | 10 51 | 64 6 | 6 25| 60 15 50| 159 | 119
32 14 16 26 11 5 45 14" 66 10 45 @ M12x125 33 | 10 58 70 12 12 35 70 25 60 182 @ 122
32 18 118 130 14| 5| 45 | 14" 66 | 10| 45 | M14x15 | 33 | 10 58 | 70 6 6 | 35| 70 25 60 182 | 122
32 22 22 34 17 5 45 14" 66 10 45  Miex15 @ 33 10 58 70 12 12 35 70 25 60 182 @122
40 18 018130 14 - | 60 |38 1 |10 5 | Mi4x15 | 41 | 12 87 | 10 | 6 | 4 | 35| 74 25 62 210 | 150
40 2222 3 17 - 60 38" 11 10 55  Mi6x15 @ 41 @ 12 g7 M0 12 10 35 74 25 62 210 150
40 28 28| 42|22 - 60 38 | 1 |10 5 | M20x15 | 41 | 12 87 | 10 | 10 | 8 | 35| 74| 25 62 210 | 150
50 2 22 3 17 - 75 12" 135 15 55 = M16x15 52 15 105 130 =7 7 41 83 26 68 225 158
50 28 28 42022 - 75 | 1/2" 13515 55 | M20x15 | 52 | 15 | 105 | 130 | 7 | 7 | 41| 8 | 26 68 225 | 158
50 36 36 50 3 - 75 42" 135 15 55 M27 x 2 52 15 105 130 = 10 10 41 83 26 68 225 158
63 28128 42 22 - 9 | 12" 135 15| 55 | M20x15 | 65 | 18 | 117 | 140 | 7 | 4 | 48 89 | 33 71 244 | 163
63 36 36 53 - 9 12" 135 15 55 M27 x 2 65 18 117 140 10 7 | 48 89 33 71 244 163
63 45 4560136 - 9 | 12" 135 15 55 M33 x 2 65 | 18 | 117 | 140 | 14 | 11 48| 89 | 33| 71| 244 163
80 36 36 50 30 - 114 34" 175 20 65 M27 x 2 83 20 149 180 @ 5 5 51 97 31 77 274 192
80 45 4560 |36 - 114 | 34" | 175 20 65 M33 x 2 83 | 20 | 149 | 180 | 9 | 9 | 51 97| 31 77| 274 | 192
80 56 56 72 50 - 114 34" 175 20 65 M42 x 2 83 20 149 180 @ 9 9 51 97 31 77 274 192
100 45 456036 - 126 | 34" | 175 | 22 69 M33 x 2 97 | 25 | 162 | 190 | 7 | 4 | 57107 35 82299 | 207
100 56 | 56 72 50 - | 126 | 3/4" | 175 22 69 M42 x 2 97 @ 25 162 190 7 4 57 107 35 82 299 @207
100 70 6388 /60 - 126 | 34" | 175 22 69 M48 x 2 97 | 25 | 162 | 190 | 10 | 7 | 57 107 35| 82299 | 207
125 56 | 56 7250 | - | 164 | 1" 2 2 78 M42x2 | 126 @ 25 | 208 240 6 4 57 111 35 8 321 229
125 70 638860 - | 164 | 1" 2 2 718 M48x2 | 126 | 25* | 208 | 240 | 10 | 7 | 57 111 35|86 321 229
125 9 8 108 75 - 164 = 1" 2 2 718 M64x3 | 126 @ 25° | 208 240 10 @ 6 57 111 35 86 321 229
160 70 6388 60| - | 198 | 1" 26 | 25| 86 M4gx2 | 155 | 27~ | 253 | 300 | 7 | 5 | 57 113 32|86 352 | 263
160 90 8 108 8 - 198 1" 26 25 86 Me4x3 | 155 27 | 253 300 @7 5 57 113 32 86 352 263
160 110/ 95 (133 100 - | 198 | 1" 26 | 25| 86 M80x3 | 155 | 27~ | 253 | 300 | 7 | 5 | 57 113 32|86 352 | 263
200 90 85 108 8 - 240 1"1/4 33 | 25 103  Me4x3 | 190 277 300 350 7 5 57 125 32 98 406 317
200 110 | 95 133100 - | 240 |1"1/4] 33 | 25| 103 | M80x3 | 190 |27 | 300 | 350 | 7 | 5 | 57125 32 98| 406 | 317
200 140 112 163 130 - = 240 1"1/4 33 = 25 103 = M100x3 .~ 190 | 27** = 300 A 350 « 7 | 5 57 125 32 98 406 317

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KHZC 02T I1SO 6020/2

@uum N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

KHZCT| 50]36|50/AB

Double rod
side foot
ZB3 + 2- strok
H: ‘ ZJ3 + strok ‘ WH + stroke——
E1 f— A—t Y Y + stroke
,,,,,,,,,,, —u i [ owimmm |
P e
L . I P | Ty
‘ @ : j TMKM KK g7 T 7;‘17 T ﬁz Gap / Bore Size (mm)
e 1 o T STT T o . i . — ‘T 25-32-40-50-60-80-100-160-200
L | | Y L Mil Gapi / Rod Size (mm)
3 T T
fB n"4 "°'ES'L‘L F ; ; F 12-18-25-32- etc.

SS1 + stroke

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

45 6,6 83 8,5 8 6 54 70 33 15 5 @ 159 = 119

25 12 14 24 9 5 38 14 10 M10x1,25 = 19

25 18 |18 30 |14 /5 38| 14" | 10 45 | M14x15 | 19 | 66 83 | 85 8 | 6|54 | 70 | 33, 15 | 50 159 | 119
32 14 16 26 11 5 44 14" 10 45 Mi2x125 22 9 82 125 10 12 63 8 45 25 | 60 172 @ 122
32 18 (18 30 |14 5 44| 14" | 10 | 45 | M14x15 | 22 | 9 |8 | 125,10 | 6 | 63 | 8 | 45| 25 | 60 172 | 122
32 22 |22 34 175 44 14" 10 45  Mi6x15 | 22 | 9 8 | 125 10 12 63 | 8 . 45 25 | 60 172 @ 122
40 18 118 30 |14 - |60 3/8" | 10 | 55 | M14x15 | 31 | 11 (108 | 125 10 | 6 | 83 | 102 | 45 25 | 62 198 | 148
40 22 |22 34 17 - 60 38" 10 55 M16x15 | 31 11 108 125 10 12 83 | 102 45 25 | 62 198 & 148
40 28 |28 42 22| - 60 38 10 55| M20x15 | 31 | 11 108 125 10 | 10 83 | 102 | 45 25 | 62 198 | 148
50 22 22 34 17 - 75 12" 15 55  Mi6x15 | 37 | 14 102 19 13 7 102 126 54 26 | 68 210 @ 158
50 28 |28 42 22| - 75 12" 15 55 | M20x15 | 37 | 14 102 19 | 13| 7 102 | 126 @ 54 26 | 68 210 | 158
50 36 36 50 30 - 75 12" 15 55 | M27x2 37 14 102 19 | 13 10 102 126 @ 54 = 26 68 210 158
63 28 |28 42 22| -9 12" 15 55 | M0x15 | 44 | 18 96 | 26 | 17 | 7 124|160 @ 65 33 | 71 226 | 160
63 36 36 50 30 - 90 12" 15 55  M27x2 44 18 |96 26 | 17 10 124 160 65 33 71 226 160
63 45 145, 60 136 - 90 12" | 15 | 55 |  M33x2 44 | 18 | 96 | 26 | 17 | 14124 160 | 65 | 33 | 71 226 | 160
80 36 36 50 30 - 114 34" 20 65 M27x2 57 18 118 26 | 17 5 149 186 @ 68 @ 31 77 254 192
80 45 |45 60 |36 - 114, 34" | 20 | 65 | M33x2 57 | 18 |118 | 26 | 17 | 9 | 149 | 186 | 68 | 31 | 77| 254 | 192
80 56 56 72 50 - 114 34" 20 65 @ M42x2 57 18 118 26 | 17 = 9 149 186 @ 68 @ 31 77 254 192

100 45 |45 60 (36 - (126] 3/4" | 22 | 69 M33 x 2 63 26 | 166 32 22 7 0172 | 216 79 35 82 274 204
100 56 56 72 50 - 126 3/4" 22 69 M42 x 2 63 26 166 32 22 7 172 216 79 35 82 274 204
100 70 163 88 60 - (1260 3/4" @ 22 ' 69 M48 x 2 63 26 | 166 32 22 10 | 172 | 216 79 35 82 274 204
125 56 56 72 50 - 164 1" 22 78 M42 x 2 82 26 155 32 22 6 210 254 79 35 86 312 @ 242
125 70 63 88 60 - 164 1" 22 78 M48 x 2 82 26 155 32 22 10 | 210 | 254 79 35 86 312 242
125 90 85 108 75 - 164 1" 22 78 M64 x 3 82 26 155 32 22 10 210 254 79 35 86 312 242
160 70 | 63 88 60 - 198 1" | 25 | 86 M48 x 2 101 | 33 | 153 | 38 29 | 7 260 | 318 86 32 86 | 325 | 261
160 90 85 108 80 - 198 1" | 25 86 M64 x 3 101 = 33 153 = 38 29 7 260 318 86 32 86 325 @ 261
160 110 | 95 133 /100 - 198 1" 25 | 86 M80 x 3 101 | 33 1153 | 38 29 7 260 | 318 86 32 86 | 325 | 261
200 90 85 108 80 - 240 1"1/4 25 103 M64 x 3 122 = 39 195 44 35 7 311 380 92 32 98 379 315
200 110 1 95 133 /100 - 240 1"1/4 | 25 @ 103 M80 x 3 122 | 39 | 195 44 35 7 1311 | 380 92 32 98 | 379 | 315
200 140 112 163 130 - 240 1"1/4 25 103 M100 x 3 122 | 39 | 195 44 35 7 311 380 92 32 98 379 315

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KMT1 01T ISO 6020/2

e

SYSTEMS

ZB3 + 2-stroke

Double rod
head trunnion

K

ZJ3 + st

]
<
(s}

CH

25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

LF
L xo—

25 12 14 24 9 5 10 45

5 10

28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
10
90
110
140

18
16
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
12

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88

108
88

108

133

108

133

163

14
11
14
17
14
17
22
17
22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80

100
80

100

130

5 10
5 110
5 10
- 110
- 10
- 110
- | 15
-1
- 15
- |15
- | 15
AT
- 12
-2

- 20

H + stroke

Y+ Stroke#‘>
B

i -
i —

45
45
45
45
55
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
65
69
69
69
78
78
78
86
86
86

103

103

103

1/4"
1/4"
114"
1/4"
14"
3/8"
3/8"
3/8"
112"
1/2"
12"
1/2"
12"
12"
3/4"
34"
3/4"
34
3/4"
3/4"
I
-
1"
=
.
-
1" 1/4
1" 1/4
1" 1/4

T

E
—
4

— 2 TD TT

M10x 1,25
M14 x 1,5
M12 x 1,25
M14x 1,5
M16 x 1,5
M14x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20 x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3

M100 x 3

38
38
44
44
44
63
63
63
76
76
76
89
89
89
114
114
114
127
127
127
165
165
165
203
203
203
241
241
241

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm

Baglanti Elemani / Connection Element

Siparis Kodu / Ordering Code

12 10 38 58 6 44 15 50 @ 149 119

100

100

114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

116
116
139
139
139
178
178
178
207
207
207
265
265
265
329
329
329
401
401
401

12

12

10

10

10

14

10

10
10

44
54
54
54
57
57
57
64
64
64
70
70
70
76
76
76
71
71
71
75
75
75
75
75
75
85
85
85

50
60
60
60
62
62
62
68
68
68
7
7
7
77
77
77
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

149
172
172
172
198
198
198
210
210
210
226
226
226
254
254
254
274
274
274
312
312
312
325
325
325
379
379
379

119
122
122
122
148
148
148
158
158
158
160
160
160
192
192
192
204
204
204
242
242
242
261
261
261
315
315
315



KMT1 03T ISO 6020/2

Gy

HMAN

LUID SYSTEMS

ZB3 + 2-sti

ZJ3 + stroke

CH@

32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200

200

28

22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
110
90
110

140

28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95

12

30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88

108
88

108

133

108

133

163

22| -

22 | -

30 | -

36 -

30 @ -

36 | -

50 | -

50 | -

50 @ -
60 | -
7% | -
60 | -

100 | -
80 @ -
100 @ -

130 -

10
10
10
10
10
15

20
20
20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25

25

WH + stroke:

’*Y + stroke
~H-VD

45
45
55
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
65
69
69
69
78
78
78
86
86
86
103
103

103

1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
12"
12"
12"
12"
12"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"
3/4"

1"1/4
1"1/4

1"1/4

Double rod

intermediate
fixed trunnion

um

-2 RDUW

M10 x 1,25
M14x 1,5
M12x 1,25
M14 x1,5
M16 x 1,5
M14x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20 x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3

M100 x 3

www.rohhman.com ‘

20 12
20 | 12
2% 16
2% | 16
2 16
30 | 20
30 20
30 | 20
4 25
40 | 25
40 @ 25
40 | 32
40 @ 32
40 | 32
45 40
45 | 40
45 40
60 | 50
60 = 50
60 | 50
70 @ 63
70 | 63
70 63
9 | 80
9 80
9 | 80
110 | 100
10 | 100
110 | 100

Siparis Kodu / Ordering Code

EHEEHEE!'Z]

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size
12-18-25-32- etc.
Strok / Stroke (mm)
20 mm - 1500 mm

Baglanti Elemani / Connection Element

(mm)

10 48 68 @ 45 6 80 69 15 50 @ 149 = 119 "

20
20
25
25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80

80

48
55
55
55
76
76
76
89
89
89
100
100
100
127
127
127
140
140
140
178
178
178
215
215
215
279
279

279

68

79

79

79

108
108
108
129
129
129
150
150
150
191
191
191
220
220
220
278
278
278
34
341
34
439
439

439

120
120
120
130
130
130
170
170
170
205
205
205
275
275

275

o

()]

e

©

~

~

~

~

~

-

~

=

105
16
116
166
123
123
123
139
139
139
156
156
156
170
170
170
188
188
188
215
215

215

info@rohhman.com

69
79
79
79
93
93
93
94
94
94
103
103
103
115
15
115
18
18
18
142
142
142
137
137
137
164
164

164

15
25
25
25
25
25
25
26
26
26
33
33
33
31
31
31
35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32

32

149
172
172
172
198
198
198
210
210
210
226
226
226
254
254
254
274
274
274
312
312
312
325
325
325
379
379

379

19
122
122
122
148
148
148
158
158
158
160
160
160
192
192
192
204
204
204
242
242
242
261
261
261
315
315

315

1
13
13
13
12
12
12
22
2
22
25
25
25
23
23
23
38
38
38
44
44
44
63
63
91
51
51

51



KHOT 1SO 6020/2

Gy

HMAN

LUID SYSTEMS

M10 x 1,25
M14x1,5
M12x 1,25
M14x1,5
M16 x 1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M20x 1,5
M16x 1,5
M20x 1,5
M27 x 2
M20x 1,5
M27 x 2
M33 x 2
M27 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M33 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3

M80 x 3

783 + 2-stroke
. VD’«Y j XX h
.t
——
MrM KK g
i
= S
o Jor Lo
B8 243 + stroke WH + stroke -+

25 12 14 24 9 () 1/4"
25 18 118 1 30 14 5 1/4"
32 14 16 26 1 5 1/4"
32 18 118 1 30 14 5 1/4"
32 22 22 34 17 5 1/4"
40 18 118 30 14 - 3/8"
40 22 22 34 17 = 3/8"
40 28 28 42 22 - 3/8"
50 22 22 34 17 = 12"
50 28 | 28 1 42| 22 - 12"
50 36 36 50 30 - 12"
63 28 28 42 22 - 1/2"
63 36 36 50 30 o 12"
63 45 | 45 60 @ 36 - 12"
80 36 36 50 30 - 3/4"
80 45 45 60 | 36 - 3/4"
80 56 56 72 50 o 3/4"
100 45 | 45 60 | 36 - 3/4"
100 56 56 72 50 - 3/4"
100 70 63 88| 60 - 3/4"
125 56 56 72 50 o 1"
125 70 1 63 1 88 60 = 1"
125 90 8 108 75 - 1"
160 70 1 63 88 60 - 1"
160 90 85 108 80 = 1"
160 110 | 95 1 133 100 = 1"
200 90 85 108 80 = 1"1/4
200 110 | 95 1 133 100 . 1"1/4
200 140 112 163 130 = 1"1/4

M100 x 3

Double rod extended
front tie rods

19
19
24
24
24
35
35
35
46
46
46
46
46
46
59
59
59
59
59
59
81
81
81
92
92
92
115
115
15

M5x0,8
M5x0,8
M6 x 1
M6 x 1
M6 x 1
M8 x 1
M8 x 1
M8 x 1
M12 x 1,25
M12 x 1,25
M12 x 1,25
M12 x 1,25
M12 x 1,25
M12 x 1,25
M16 x 1,5
M16x 1,5
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M16 x 1,5
M22x 1,5
M22x 1,5
M22x 1,5
M27 x 2
M27 x 2
M27 x 2
M30 x 2
M30 x 2
M30 x 2

40
40
45
45
45
60
60
60

114
114
114
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

Siparis Kodu / Ordering Code

_KHOT | 50]36|50|AB

10 = 45 15 5 28,3 6

15
20
20
20
22
22
22
22

22
22
25
25
25
25
25
25

103

103
103

=

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200
Mil Gapi / Rod Size (mm)
12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm

Baglanti Elemani / Connection Element

15 5 28,3
25 6 33,2
25 6 33,2
25 6 33,2
25 8 4“7
25 8 4“7

25 8 41,7
26 12 52,3
26 12 52,3
26 12 52,3
33 12 64,3
33 12 64,3
33 12 64,3
31 16 82,7
31 16 82,7
31 16 82,7
35 16 96,9
35 16 96,9
35 16 96,9
35 22 125,9
35 22 125,9
35 22 125,9
32 27 154,9
32 27 154,9
32 27 154,9
32 30 190,2
32 30 190,2
32 30 190,2

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

50
50
60
60
60
62
62
62
68
68
68
71
7
7
77
7
7
82
82
82
86
86
86
86
86
86
98
98
98

149

149

172
172

198
198
210
210
210
226
226
226
254
254
254
274
274
274
312

312
312
325
325
325
379
379
379

119
19
122
122
122
148
148
148
158
158
158
160
160
160
192
192
192
204
204
204
242
242
242
261
261
261
315
315
315



KHOAT IS0 6020/2

@I-!HM N

LUID SYSTEMS

Siparis Kodu / Ordering Code

KHOAT| 50]36|50/AB

Double rod extended
on both ends tie rods

ZB3 + 2-stroke

=

T
N = | EEL Il ‘ Gap / Bore Size (mm)
B MM KK S —_— at— —127G E
l [ K ?ﬂg J 25-32-40-50-60-80-100-160-200
I Er— | —— :}774 @ @, Mil Gapi / Rod Size (mm)

|
DD [CH ! 12-18-25-32- etc.
FwWHet Ft— g— F-+—BB
r © Strok / Stroke (mm)

BB ZJ3 + stroke WH + stroke -~

20 mm - 1500 mm
Baglanti Elemani / Connection Element

12 14 24 9 5 10 45 15 5 283 6 50 149 119

25 1/4" M10x1,25 = 19 M5x08 40

25 18 | 18 | 30 | 14 5 1/4" M14x1,5 19 M5x0,8 | 40 10 45 15 | 5 | 283 | 6 | 50 | 149 119
32 14 16 26 11 5 1/4" M12x1,25 24 M6 X 1 45 10 45 25 6 332 12 60 @ 172 122
32 18 | 18 | 30 | 14 5 1/4" M14x1,5 24 M6 x 1 45 10 45 25 | 6 332 |6 60 | 172 122
32 22 22 34 17 5 1/4" M16x 1,5 24 M6 X 1 45 10 45 25 6 332 12 60 @ 172 122
40 18 1 18| 30 14 - 3/8" M14x1,5 35 M8 x 1 60 10 55 25 | 8 417 |6 62 | 198 148
40 2 22 34 17 - 3/8" M16x 1,5 35 M8 x 1 60 10 55 25 8 417 12 62 @ 198 148
40 28 | 28 42| 22 - 3/8" M20 x 1,5 35 M8 x 1 60 10 55 25 8 M7 16 62 198 148
50 22 22 34 17 - 1/2" M16x 1,5 46  M12x125 @ 75 15 55 26 12 523 7 68 210 = 158
50 28 | 28 42 22 - 172" M20 x 1,5 46 | M12x1,25 | 75 15 55 26 12 523 | 7 | 68 | 210 | 158
50 36 36 50 30 = 172" M27 x 2 46  M12x125 75 15 55 26 12 523 10 68 | 210 & 158
63 28 | 28 42 22 - 172" M20x 1,5 46 | M12x1,25 | 90 15 55 33 12 643 | 7 | 71 | 226 | 160
63 36 36 50 30 - 1/2" M27 x 2 46 M12x125 @ 90 15 55 33 12 643 10 71 | 226 160
63 45 | 45 60 | 36 - 172" M33 x 2 46 | M12x1,25 | 90 15 55 33 12| 643 (14 71 | 226 | 160
80 36 36 50 30 - 3/4" M27 x 2 59  M16x15 | 114 @ 20 65 31 16 827 5 77 | 254 @ 192
80 45 | 45| 60 | 36 - 3/4" M33 x 2 59 | M16x15 | 114 | 20 65 31 | 16| 827 |9 | 77 | 254 | 192
80 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59 | M16x15 | 114 @ 20 65 31 16 87 9 77 | 254 @ 192
100 45 45| 60 | 36 - 3/4" M33 x 2 59 | M16x15 | 126 | 22 69 35 | 16| 96,9 | 7 | 8 | 274 | 204
100 56 56 72 50 - 3/4" M42 x 2 59  M16x15 | 126 @ 22 69 35 16 99 7 82 274 = 204
100 70 | 63 | 88 60 - 3/4" M48 x 2 59 | M16x15 | 126 | 22 69 35 | 16| 96,9 |10 82 | 274 | 204
125 56 | 56 72 50 - i M42 x 2 81 | M2x15 164 22 78 35 22 1259 6 8 | 312 @ 242
125 70 | 63 | 88 60 - i M48 x 2 81 | M2x15 | 164 | 22 78 35 | 22 1259 10| 8 | 312 | 242
125 9 85 108 75 - 1" M64 x 3 81  M22x15 | 164 @ 22 78 35 22 1259 10 86 @ 312 = 242
160 70 | 63 | 88 60 - 1" M48 x 2 92 M27x2 | 198 | 25 86 32 27 1549 | 7 | 86 | 325 261
160 9 | 85 108 80 - 1" M64 x 3 92 M27x2 198 @ 25 86 32 27 1549 7 86 @ 325 261
160 110 | 95 /133 100 | - 1" M80 x 3 92 M27x2 | 198 | 25 86 32 | 27 1549 | 7 | 8 | 325 261
200 90 85 108 80 - 1" 1/4 M64 x 3 115 | M30x2 240 25 | 103 @ 32 | 30 1902 7 98 . 379 | 315
200 110 | 95 | 133 100 | - 1" 1/4 M80 x 3 115 | M30x2 | 240 | 25 | 103 | 32 | 301902 7 | 98 | 379 | 315
200 140 112 163 130 @ - 1" 1/4 M100 x 3 115 = M30x2 240 25 103 @ 32 30 1902 7 98 . 379 | 315

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com



KMF1T 1SO 6020/2

e

SYSTEMS

ZB3 + 2 stroke

ZK3 + stroke

CH

25
25
32
32
32
40
40
40
50
50
50
63
63
63
80
80
80
100
100
100
125
125
125
160
160
160
200
200
200

VD-—H-

18
14
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
70
56
70
90
70
90
10
90
110
140

18
16
18
22
18
22
28
22
28
36
28
36
45
36
45
56
45
56
63
56
63
85
63
85
95
85
95
12

30
26
30
34
30
34
42
34
42
50
42
50
60
50
60
72
60
72
88
72
88

108
88

108

133

108

133

163

Y
12 14 24 9 5

22
30
22
30
36
30
36
50
36
50
60
50
60
75
60
80
100
80
100
130

40

40
45
45
45
60
60
60
75
75
75
90
90
90
114
14
14
126
126
126
164
164
164
198
198
198
240
240
240

=

Y + stroke

114"
114"
114"
114"
114"
38"
38"
3/8"
112"
112"
112"
112"
112"
112"
3/4"
3/4"
3/4"
304"
3/4"
3/4"

T

T
1"1/4
1"1/4

1"1/4

M10 x 1,25
M14x 1,5
M12 x 1,25
M14x 1,5
M16 x 1,5
M14 x 1,5
M16 x 1,5
M20x 1,5
M16 x 1,5
M20 x 1,5
M27 x 2
M20x 1,5
M27 x 2
M33x2
M27 x 2
M33x2
M42 x 2
M33x2
M42 x 2
M48 x 2
M42 x 2
M48 x 2
M64 x 3
M48 x 2
M64 x 3
M80 x 3
M64 x 3
M80 x 3
M100 x 3

Double rod

head flange

UG-

10

15
15
20
20
20
22
22
22
22

22
22

25
25
25
25
25
25

45
45
45
45
45
55
55
55
55
55
55
55
55
55
65
65
65
69
69
69
78
78
78
86
86
86

103

103

103

FB n°4 hols

55| 10

55
6,6
6,6
6,6

22
22

26
26
26
33
33
33

10
10
10
10
10
10

20
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
25

35
35
36
36
36
45
45
45
45
45
45
45
45
45
50
50
50
50
50
50
55
55
55
63
63
63
80
80
80

Siparis Kodu / Ordering Code

KMF1T| 50]36|50/AB

38
38
42
42
42
62
62
62
74

74

74

88
88
82
105
105
92
125
125
105
150
150
125
170
170
150
210
210

=

Gap / Bore Size (mm)
25-32-40-50-60-80-100-160-200

Mil Gapi / Rod Size (mm)

12-18-25-32- etc.

Strok / Stroke (mm)

20 mm - 1500 mm

Baglanti Elemani / Connection Element

27 51 64 6 25 15 149 = 109

126

126

126

155

155

155

190

190

190

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

105
105
"7
17
"7
149
149
149
162
162
162
208
208
208
253
253
253
300
300
300

64
70
70
70
110
110
110
130
130
130
142
142
142
180
180
180
200
200
200
240
240
240
300
300
300
350
350
350

6
12
6
12

6
12

10

10

10

14

25
35
35
35
35
35
35
4
4
4
48
48
48
51
51
51
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57
57

15

35
35
35
35
35
35
32
32
32
32
32
32

149
172
172
172
198
198
198
210
210
210
226
226
226
254
254
254
274
274
274
312
312
312
325
325
325
379
379
379

109
112
12
112
138
138
138
143
143
143
145
145
145
172
172
172
182
182
182
220
220
220
236
236
236
290
290
290



1SO 6020/2

&

Rod eye with

spherical bearing

(1SO 6982/DIN 24338)

14
18
22
28
36
45
56
70

N < 4 X 7T - T MO w >

M10x1,25
M12x1,25
M14x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
M33x2
M42x2
M48x2
M64x3
M80x3

M100x3

16
20
25
32
40
50
63
80
100

1
13

17

22

28

33

41

53

67

85
103

12 16
16 20
20 | 235
25 29
32 | 355
40 45
50 | 54,5
63 68
80 85
100 | 1055
125 | 1325

Rod eye with
spherical bearing
(ISO 8133/DIN 24555)

21
25
30
38
47
58
70
9
110
135

32
40

47
54
66
80
9
114
148
178
200

38
44

52
65
80
97
120
140
180

210

260

17
19
23
29
37
46
57
64
86
9

113

54
64

75
96

118
146
179
211
270
322
405

14
18
22
28
36
45
56
70
90

-4 XU T 2 r I MO w >

M10x1,25
M12x1,25
M14x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
M33x2
M42x2
M48x2

M64x3

Ve
143,
16212
20704,
2204,
287,
35045
447
55045
70020

11
13
17
22
28
33
41
53

67

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

12 23 008
16 20 008
20 Q10
25 Q010
30 3010
40501
50 Q012
60 0015
80 Q015

0
100-0.020

21
25

38
48
58
75
97,5

17,5

21
25
30
36
45
55
68
78

100

45
55

62
80
90
105
134
156

190

48
58

68
85
105
130
150
185

240

30
30

40
45
55
65
75
)

120

282,5

357,5

69
83

99
123
153
188

225

17
19
23
29
37
46
57
64

86



1SO 6020/2

MR

A‘//

H LE i M-
- ) - i i
| i i i i 1 i | /}//ﬂ |

RT— I rr—

Vertical male

counterhinge

12 12 10 40 23 33,4 5,5 13 12 28,3

14 16
18 20
22 30
28 30
36 40
45 50
56 60
70 70
90 80
7
1 HH
| H2

F—E1—

12
14
20
20
28
36
45
56

70

45
60
75
E1)
114
126
164
198

240

29
29
48
48
59
79
87
103

132

437
437
73
73
88,5
122,3
133
154

199,5

+r

o T — o

I

6,5
¢
13,5
13,5
17,5
17,5
24
30

33

Trunnion mounting
block (ISO 8132)

19
19
32
32
39
54
57
63

82

17
17
29
29
34
50
53
59

78

322
41,7
52,3
64,3
827
96,9
125,9
154,9

190,2

25 9 34 25 49 12 63 17 40 8 10 3,3

32
40
50
63
80
100
125
160

1
1
13,5
17,5
22
26
33

39

40
45
55
65
76
95
112
140

30
38
45
52
60
75
85
112

59
69
80
100
120
140

177
220

16
20
25
32
40
50
63
80

80
90

110
150
170
210
265
325

21
21
26

33
41

51

61
81

50
60

80
110

125
160

200

250

10
10
12
15
16
20
25
31

www.rohhman.com ‘ info@rohhman.com

16
16
25

25
36

36

50

50

43
43
54
54
8.4
8,4

1,4



KILITLI HIDROLIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

 KLC [02a

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / series

Yag Giris ve Montaj $ekli / Mountage Type
02 - 02b
07b -

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Manyetik / Magnet

‘

KLC 25

130

8.5 M8 ANSI

45| 54 50 @3/@13x1.5 | @16 M10

KLC 50

148

100

8.5 M8 ANSI

45| 54 76 G 1/8 @30 M20

EF

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KILITLI HIDROLIK SILINDIRLER

32
40
50
63
80
100
125
160

200

22
28

36
45
56
70

90
110

140

20 17|20

25| 22| 25

33 130 30

42 36 40

53 46 50

66 60 60

86 1 80 80

105 100 100

1351130 110

20
25
30
40
40
45
50
9

110

M10x1,5
M12x1,75
M16x2
M20x2,5
M27x3
M30x3,5
M42x4,5
M56x5,5

M64x6

M80x6

@ MM

X T

18
22
28
35
45
56

78

128

10

18
22
28
35

45
55

70

(&)
o

6 6 M10x1,5 1

8 | 8 |M12x1,75/1

10 10

13

-

3
16 16

@ NF

M16x2

1

M20x2,5 | 2

M27x3 2

M30x3,5 | 2

M42x4,5 2

1
1
1
2
2
2
2

M56x5,5 12 | 2

6 85 62
8192 67
8 105 77
10125 92
12 150 112
12175137
15 210 156

151|250/ 196

30
30
40
45
60
70

90

M64x6 2 2.5 20 310 246 110

M80x6 |2 | 3|25/380/315/120|35

LO

@ MM

@ NB

21

21

24
35

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / Series

0-05

Cap / Bore (mm)

25 mm - 160 mm

Strok / stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Digi Mil / Female Rod T : Kanalli Mil / T Rod

125 82 14" 1

1351923 1471156 11
150 105 3 1,4” 130 13
1701125/ 3 | 3,8"/150 | 13
210 150 5 3,8" 180 17

240165/ 5 1 1,2"/205| 17
290 200 5 1,2" 250 21

330240/ 5 | 3,4"/290| 21
400 280 5 1" 360 25

510350/ 5 | 1" 440 32

nx45°

135
147
165
205
225
244
280
387

449

——

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com

26

M55x2

M70x2
M85x2

M90x2
M110x2

M140x2
M160x3

M190x3
M235x3

M290x3

40

M12x1

21
25

28
33

33
50

60

10
10

10
10
10
15

85 90

90 | 95
85

=

00

110 125

=

110 130

115140
130 165

135175
165 195

1751215

12
12
13
21
21

Séyih

13
13
13
21
21
21
21
25

25

Kalla\m'rengi



KBZ 02 SERISI HIDROLIK SILiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

02 - 02a - 02b
Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M /F : Erkek / Disi Mil / Male Rod N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 65 45 8.5 50 30 7 25 1"

G1/4 13 M10x15
32 20 50 75 55 10.5 55 35 1 28 1 G1/4 17 M12x15
40 25 54 85 63 10.5 63 40 1 28 1 G1/4 21 M16x25
50 32 65 100 75 13 76 45 1" 28 12 G1/4 26 M20x30
63 40 72 125 95 17 95 65 14 37 17 G112 32 M27x40
80 50 85 160 120 21 120 80 14 42 19 G112 41 M30x40
100 60 90 200 150 25 158 108 15 46 18 G1/2 52 M42x60
125 80 110 230 180 32 180 130 16 56 29 G112 65.5 M48x70
160 100 128 300 230 39 230 160 22 61 32 G112 87 M56x80

L2 Atstroke
L4 L5
R R
= _._._I._._. = __I__ ,,,,,

£ i foot
& - [E— ._J'___________;_l____%____
T| | e e 4
= | S
O

il

DINS12 *]
Counreihg‘ge for DIN ¢12

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ 03 SERISI HIDROLIK SILIiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / series

03 -03a

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 | 65 45 85 50 4 44 26 7 25 1 10 2

G1/4 13 M10x15
32 20 50 | 75 55 1105 55 5 47 27 1" 28 1" 12 3 G1/4 17 M12x15
40 25 54 85 63 105 63 5 49 27 g 1 28 1" 12 3 G1/4 21 M16x25
50 32 65 | 100 75 | 13 76 6 58 30 % 1" 34 12 15 5 G1/4 26 M20x30
63 40 72 125 95 | 17 | 95 7 59 41 % 14 37 17 20 5 G1/2 32 M27x40

S
80 50 85 1160 | 120 | 21 | 120 8 68 | 47 'g 14 42 19 24 7 G112 41 M30x40
100 60 90 200 150 25 @ 158 8 73 54 E 15 46 18 28 7 G1/2 52 M42x60
125 80 | 110 230 | 180 | 32 | 180 9 93 66 2 16 56 29 | 35 7 G1/2 65.5 M48x70
160 | 100 128 300 @ 230 39 @ 230 10 99 70 22 61 32 | 42 9 G1/2 87 M56x80
L2 Axstroke

==
|
|
1
]

i
I T
©

I

\

|
Gxdepth

f
T
|
-

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ_04 SERISI HIDROLIK SILIiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

04 - 04a

Cap / Bore (mm)

25 mm - 160 mm
Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 65 45 | 85 50 4 44 @ 26 7 25 1 10 2 13 13

M10x15 8x15

32 20 | 50|75 | 55 |105 55 5 | 47| 27 1 28 " 12 3 13 17 M12x15 9x2
40 25 | 548 | 63 105 63 5 | 49 27 N 1 28 1| 12| 3| 13| 21 M16x25 9x2
50 32 | 65/[100 | 75| 13 | 76 6 | 58| 30 E 1 34 1215 5 13 2 M20x30 9x2
63 40 72 125 | 95 17 95 7 | 59 4 § 14 37 17020 5 13 32 M27x40 9x2
=
80 | 50 | 85 |160 | 120| 21 | 120 & | 68 | 47 g 14 42 19 | 24| 7 13 41 M30x40 9x2
100 60 90 200 | 150 25 158 8 | 73 54 E 15 46 18 28 7 15 B2 M42x60 1x2
125 | 80 | 110 230 | 180 32 | 180 | 9 | 93 | 66 2 16 56 29| 35 | 7 | 18 | 655 | M48x70 14x2
160 100 128 300 | 230 39 230 10 @ 99 = 70 22 61 2| 42 9 2 8 M56x80 14x2
. @) & { . ol /e
Bl @ — &
® olle

L2 A + stroke
L41 L51

I
|
|
i
|
|
|
|
G x depth

h2 hl

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ_05 SERISI HIDROLIK SILiNDIR

16 10 40 60 35 40 22 6 24 12

25
32
40
50
63
80
100
125
160

200

16
20
25
32
40
50
60
80
100

125

44 65 45 50 30
50 75 55 55 35
54 85 63 63 40
65 100 75 76 45
72 125 95 95 65
85 160 120 120 80
90 200 150 158 108
110 230 180 180 130
128 300 230 230 160
160 380 300 300 220
RS
D
]

7
1
1
1
14
14
15
16
22

28

Siparis Kodu / Ordering Code

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / series

04 - 04a

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Donmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

- 0d _

G1/4” 8 M6 x 12
25 1 G1/4” 13 M10x 15
28 1 G1/4” 17 M12 x 15
28 1 G1/4” 21 M16 x 25
34 12 G1/4” 26 M20 x 30
37 17 G1/2” 32 M27 x 40
42 19 G1/2 41 M30x40
46 18 G1/2” 52 M42 x 60
56 29 G1/2" 65.5 M48 x 70
61 32 G1/2” 87 M56 x 80
67 39 G3/4” 107 M72x6x100
L2 Atstroke
‘L'T :
gz_‘ : I y
>
U]
/
SW—‘,

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com

M x depth

Model / Model Type

M6 x 12
M8 x 16
M10 x 20
M10 x 20
M12 x 24
M16 x 32
M20 x 35
M24 x 50
M30 x 50
M36 x 55

M48 x 80



KBZ_06 SERISI HIDROLIK SILIiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

| KBZ_

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / Series

04 - 04a

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Donmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

16 10 40 60 35 40 40 26 6 24 1 8 2

G1/4” 8 M6 x 12 M6 x 12
25 16 44 65 45 50 44 26 7 25 1 10 2 G1/4” 13 M10 x 15 M8 x 16
32 20 50 75 55 55 47 27 E 1" 28 1" 12 8] G1/4” 17 M12 x 15 M10 x 20
40 25 54 85 63 63 49 27 % 11 28 1 12 3 G1/4” 21 M16 x 25 M10 x 20
o
50 32 65 100 75 76 58 30 = 1" 34 12 15 5 G1/4” 26 M20 x 30 M12 x 24
>
63 40 72 125 95 95 59 41 § 14 37 17 20 5 G1/2” 32 M27 x 40 M16 x 32
2]
N
80 50 85 160 120 120 68 47 ncz 14 42 19 24 7 G1/2" 41 M30x40 M20 x 35
100 60 90 200 150 158 73 54 % 75 46 18 28 7 G1/2” 52 M42 x 60 M24 x 50
N
125 80 110 230 180 180 93 66 16 56 29 85 7 G1/2" 65.5 M48 x 70 M30 x 50
160 100 128 300 230 230 99 70 22 61 32 42 9 G1/2” 87 M56 x 80 M36 x 55
200 125 160 380 300 300 118 90 28 67 39 55 9 G3/4” 107 M72x6x100 M48 x 80
L2 Atstroke
L4
R R
|
£ T A
o R
2 N i ‘
© \
o 2 ] P S 1‘_ ____________ |
e o
4H | HE-
i z T i
J o = L L
M x depth - o h2

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ 07 SERISI HIDROLIK SILIiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

07 -07a
Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 65 45 8.5 50 30 4 7 13 13

M10x15 8x1.5
32 20 50 75 55 10.5 55 35 5 1" 13 17 M12x15 9x2
40 25 54 85 63 10.5 63 40 5 1" 13 21 M16x25 9x2
50 32 65 100 75 13 76 45 6 1" 13 26 M20x30 9x2
63 40 72 125 95 17 95 65 7 14 13 32 M27x40 9x2
80 50 85 160 120 21 120 80 8 14 13 41 M30x40 9x2
100 60 90 200 150 25 158 108 8 15 15 52 M42x60 11x2
125 80 110 230 180 32 180 130 9 16 18 65.5 M48x70 14 x2
160 100 128 300 230 39 230 160 10 22 20 87 M56x80 14x2

L2 A + siroke

G x deplh
1

il
-
|

|

|

|

|

i

|

DIN 912 havsa
Counterbare for DIN $12

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ 08 SERISI HIDROLIK SILIiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

0-05
Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 65 45 8.5 44 26 7 25 1

G1/4 13 M10x15
32 20 50 75 55 105 47 27 11 28 11 G1/4 17 M12x15
40 25 54 85 63 105 49 27 11 28 11 G4 21 M16x25
50 32 65 100 75 13 58 30 11 28 12 G1/4 2 M20x30
63 40 72 125 95 17 59 41 14 37 17 G112 32 M27x40
80 50 85 160 120 21 68 47 14 42 19 G112 41 M30x40
100 60 90 200 150 25 73 54 15 46 18 G112 52 M42x60
125 80 110 230 180 32 93 66 16 56 29 G112 655 | M48x70
160 100 128 300 230 39 99 70 2 61 32 G112 87 M56x80
08a 08 --
ry = |
& I i |
Q‘ | T _-'-_--'!}-_-'-- j’
]

A + Stroke 12 b

9 ® .

&) © /
1
3

dz

B s 141
& g

q ©®
h

] LA

h1

DIN 912 havsa

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ 09 SERISI HIDROLIK SILiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

| KBZ_

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / series
0-05

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

16 10 40 60 35 6.5 40 22 35 6 10.6 8

M6x12 8x15
25 16 44 65 45 85 50 30 4 7 13 13 M10x15 8x15
32 20 50 75 55 10.5 55 35 5 1 13 17 M12x15 9x2
40 25 54 85 63 10.5 63 40 5 1" 13 21 M16x25 9x2
50 32 65 100 75 13 76 45 6 1 13 26 M20x30 9x2
63 40 72 125 95 17 95 65 7 14 13 32 M27x40 9x2
80 50 85 160 120 21 120 80 8 14 13 41 M30x40 9x2
100 60 90 200 150 25 158 108 8 15 15 52 M42x60 11x2
125 80 110 230 180 32 180 130 9 16 18 65.5 M48x70 14x2
160 100 128 300 230 39 230 160 10 22 20 87 M56x80 14x2
200 125 160 380 300 52 300 220 12 28 20 107 M72x6x100 16 x 2

L2 A+ stroke

n 5
G x depth

I
|
5
S
i

I

I

I

I

I

d2/2

dz2
a
Dd
|
|

@d5

/ DIN 912 havsa
Counterbore for DIN 912

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ_10 SERISI HIDROLIK SILiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / Series

10 -10a

Cap / Bore (mm)

25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 65 45 50 30 4 7 13 13

32
40
50
63
80
100
125

160

20
25
32
40
50
60
80

100

50
54
65
72
85
90
110
128

75
85
100
125
160
200
230
300

55 55
63 63
75 76
95 95
120 120
150 158
180 180
230 230
o

35
40
45
65
80
108
130
160

(S RS ]

oo oo

M10x15 8x15
1" 13 17 M12x15 9x2
1" 13 21 M16x25 9x2
1" 13 26 M20x30 9x2
14 13 32 M27x40 9x2
14 13 41 M30x40 9x2
15 15 52 M42x60 11x2
16 18 65.5 M48x70 14x2
22 20 87 M56x80 14x2
-2 A + siroke _‘
£
o
[+]
T
k]
Q
ol
8 AV
B
- ©
sw—

A x depth

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ_11 SERISI HIDROLIK SIiLiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / series
1-1a

Cap / Bore (mm)

25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Donmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 44 | 65 45 85 50 4 44 = 26 7 25 1 10 2 12 13

M10x15 8x1.5

32 20 50 | 75 55 1105 55 6 25 10 1 22 1" 12 3 12 17 M12x15 9x2

40 25 54 85 63 105 63 6 49 27 E 1 28 1 12 3 13 21 M16x25 9x2
E

50 32 65 | 100 75 | 13 76 6 58 30 2 1 34 12 15 5 13 26 M20x30 9x2
>

63 40 72 125 95 | 17 | 95 7 59 41 g 14 37 17 20 5 13 32 M27x40 9x2
o
>

80 50 85 1160 | 120 | 21 | 120 8 68 47 'ﬁ 14 42 19 24 7 13 41 M30x40 9x2
o

100 60 90 200 150 25 @ 158 8 73 54 g 15 46 18 28 7 15 52 M42x60 1M1x2
@

125 80 | 110 230 | 180 | 32 | 180 9 93 | 66 > 16 56 29 | 35 7 18 | 655 M48x70 14x2

160 | 100 128 300 @ 230 39 @ 230 10 99 70 22 61 32 42 9 20 87 M56x80 14x2

s -
o == Y
ey ] .
o4 o ge e
< S j o
L b
L2 A+ siroke
L41 L51

|

|

|

|

|

|

|

|
G x depth

= --—\ ‘-
o ) sw_/

. I
! 000 £ | !
n @ | @
b 1
h dl
h2 | hi
h1 standart 3 strok e veya mistet talebine gdre baglar

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KBZ_ 12 SERISI HIDROLIK SIiLiNDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / series

11-1a

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Donmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

16 10 40 @ 60 35 40 35 40 26 6 24 1 8 2 106 8

M6 x 12 8x15
25 16 | 44 | 65 | 45 | 50 4 44 | 26 7 25 1 10 2 13 13 M10x15 8x15
32 20 50 75 55 @55 5 47 27 1 28 11 12 3 13 17 M12x15 9x2
40 25 | 54 | 8 | 63 | 63 5 49 | 27 g 1 28 1 12 3 13 21 M16x25 9x2
50 32 65 100 75 @76 6 58 = 30 % 1 34 12 15 5 13 26 M20x30 9x2
63 40 72 | 125 | 95 | 95 7 59 | 41 § 14 37 17 20 5 13 32 M27x40 9x2

o
80 50 8 160 120 @ 120 8 68 47 -g 14 42 19 24 7 13 41 M30x40 9x2
100 60 | 90 | 200 | 150 | 158 8 73 | 54 ‘é 15 46 18 28 7 15 52 M42x60 1Mx2
125 80 110 230 @ 180 @ 180 9 93 66 2 16 56 29 35 7 18 65.5 M48x70 14x2
160 | 100 | 128 300 | 230 | 230 | 10 99 | 70 22 61 32 42 9 20 87 M56x80 14x2
200 125 160 380 300 300 12 118 90 28 67 39 55 9 20 107 M72x6x100 14 x2
L2 A +stroke
L41 L51

=74 .
g |
| |
1o
! |
b h
M x depth = h2 - hi -

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KSWC SERISIi HIDROLIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

0-05
Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

16 10 28 45 8 75 24 5 8

G1/8 55 M6x12
20 12 33 G1/8 55 45 10 7,5 22 7 10 M8x15
25 16 36 G1/8 63 50 12 75 25 8 44 13 M10x15
32 20 42 G1/4 75 60 12 10 28 7,5 50 17 M12x15
40 25 50 G1/4 95 70 15 10 28 10 54 21 M16x25
50 32 58 G1/4 120 80 20 10 34 13 65 26 M20x30
63 40 70 G3/8 150 100 25 12 37 13 72 32 M27x40
L1
. L2 A

- -~ d5 a5 L4 L3

o ,

(0] -1 (il ] i [e—

° " i Lo Ii v

< -t | | i —REEEEEESS S B e —

0 e | |

| +\
o n
fe) - a Vo L B S s I e £ e W
ko] o
i -2
SWJ R B
DIN 912 havsa

Counterbore for DIN 912

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KSWC 03 SERISI HIDROLIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

=

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Seri / Series

0-05

M / Magnet

Manyetik / Magnet

— 2B xas
{incuxted wih switch mounting brackes) A8 Wi B MR

Cap / Bore (mm)
25 mm - 160 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Dénmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 14 53 45 8 12 M10x1,5 12 6 36 55 95-54 49 1/8 17 8 12 14 18  M12x125 6 12 26 71
32 18 | 66 56 | 10 | 14 M12x1,75 | 15 7 47 66 | 11-65 | 63 14 1195 | 10 | 195 | 21 25 | M16x15 | 7 | 14 35| 91
40 22 75 65 10 19  M16x2 20 7 52 9 14-86 | 71 174 215 10 | 215 26 30 | M20x1,5 7 19 40 105
50 28 81 |70 | 11 | 24 | M20x2,5 | 24 8 58 1 [17,5-10,8| 81 1/4 24 10 24 31 35 | M24x15 | 8 | 24| 46116
63 3% 9 77 13 30 M27x3 33 9 59 13 2013 100 1/4 275 10 @ 275 4 45  M30x1,5 9 | 30 58 135

80 45 | 105 88 | 17 | 41 M30x35 36 | 14 86 15 | 2315 | 121 | 3/8 31 15 31 56 60 | M39x1,5 | 14 | 41 77 165
100 56 132 106 26 56 = M39x4 45 21 106 @ 17 = 26-17 @ 146 3/8 36 15 36 71 75 | M48x1,5 21 50 101 207

. i ZReP F wiith effective thread depth G
F with effective thread depth G Q 3
Width across flats f
c
R ol Tw‘—'—'@—'
x WcE——
d Rt T — )
i =T Width across flats E = i i o
a Width across llats E
b e H
H g 39| | /X owith thread depth Y feet)
\ 4-pK through C B + Stroke h + Stroke c B + Stroke
\, 8-gL counter bore A + Stroke A + Stroke
Rod end
male thread

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KVSP SERISi HIDROLIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

0-05
Cap / Bore (mm)
25 mm - 125 mm

Strok / Stroke (mm)

Mil Tipi / Rod Type

M : Erkek Mil / Male Rod F : Disi Mil / Female Rod
N : Donmez Mil / Non Rotate Rod Max.Str.: 100 mm

25 16 36 | 12 45 6,6 27 14 19 34 56 70 28 16 112 48

G1/8 = 16 85 12
32 18 40 | 12| 56 G1/8 16 9 27 14 15 36 7 86 32 16 122 55,5 95 12
40 22 45 16 63 G1/4 = 20 1" 30 16 12 45 80 100 40 20 140 65 110 15
50 28 5 | 20| 75 G1/4 | 25 1" 30 20 15 50 95 115 40 16 150 69 120 12
63 36 63 | 25 85 G3/8 = 32 14 32 25 18 65 104 124 45 21 177 79 145 17
80 45 80 | 32| 106 | G3/8 | 40 18 30 32 20 80 132 160 50 22 192 89 162 18
100 56 100 40 125 @ G122 50 20 63 40 20 97,5 155 185 58 24 233 99 170 20
125 70 125 | 500 160 | G1/2 | 63 22 71 50 26 125 195 230 63 27 261 114 190 23
¥ =RB =
. w N 4x@FB @ EE
Y
i
] P
T 1
i |1 [
4] = ll‘l_ n w
L G B s
1
Zs T T ]
= WF -
=E=
. 28 + Course 2 r L

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KUSB B UZUN STROKLU SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code
.

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / series

A-B

Cap / Bore (mm)

25 mm - 100 mm

Strok / Stroke (mm)
25 16 65 45 32 85 50 30 M10 16 102 1 28 1 63 39 8 G1/4" 13
32 20 75 55 40 | 105 | 55 35 M12 20 116 15 32 1 72 45 8 G1/4" 17
40 25 85 63 50 105 63 40 M16 25 132.5 18 32 14 78 53 9 G1/4" 21
50 32 100 75 60 @ 13 76 45 M20x 1.5 30 135.5 20 34 14 89 67 1 G1/4" 26
63 40 125 95 7% 17 95 65 M24 x 2 40 146 20 41 17 107 72 1 G1/2" 32
80 50 160 | 120 95 21 1120 | 80 M30 x 2 45 161 25 47 17 108 65 12 G1/2" 41
100 60 | 200 150 115 25 | 158 | 108 M42 x 3 65 187 25 55 20 122 80 12 G1/2" 52

L5
dl ~—
3 .
A —
3 i
0 110
x| P
o b
kel B =)
g o 3| W——— o e e, =-
W S i P i 7 il
Lé N L7
b L1 + siroks

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KHMC HIiD. MANYETIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

KHC : Standart / Standard
KHMC : Manyetik / Magnet

Seri / Series

M-F :M-Erkek Mil / Male Rod  F-Digi Mil / Female Rod
Cap / Bore (mm)
32 mm - 125 mm

Strok / Stroke (mm)

40 25 138 36 36 44 21 M10 25 65

M20x 1,5 40 45 G3/8"  M10 22
50 28 136 33 45 45 20 M10 M22x 1,5 40 28 75 52 G3/8" | M10 24
A + $frok E Jd M
T.L..‘ L
E 4
G|
—
;; = z| =
r— T

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KHYC HIDROLIK YASTIKLI SIiLINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code
.

KHYC

Model / Model Type

KHSC Standart ~ KHYC Yastikli / Cushion

Seri / Series

M-F :M-Erkek Mil / Male Rod  F-Disi Mil / Female Rod
Cap / Bore (mm)

32 mm - 100 mm

Strok / Stroke (mm)

40 25 138 36 36 44 21 M10 25 65 22 5

50 28 136 33 45

A + Strok

M20 x 1,5 40 45 G3/8" | M10

45 20 M10 M22x 1,5 40 28 75 52 G3/8" | M10 24 5

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



HC_A SERISiI HIDROLIK SILINDIRLER

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Baglanti / Connection

AMB : Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

OMB : On Mafsal Baglanti / Rod Joint

OEB : Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
OFB : On Flang Baglanti / Rear Flange Connection
AFB : Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection
OAMB : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint
AB : Ayak Baglanti / Base Connection

CGap / Bore (mm)
40 mm - 160 mm
Strok / stroke (mm)

25 mm - 2000 mm

M 22/25/28 25/28/30 36/40/45 45/50 40/45/50 50/60 50/60/70 70 60/70 70/90 90/100
A 50 60 75 85 100 110 120 130 150 165 190
B 20 25 30 35 40 45 50 50 60 70 80
c 20 25 30 30 40 40 40 40 50 60 60
D 55 65 80 90 100 100 120 120 130 150 175
E 25 32 40 40 55 55 60 60 80 90 100
G R 3/8” R 3/8” R 1/2” R1/2” R 1/2” R 1/2” R 1/2” R1/2” R 3/4” R 3/4” R 3/4”
L 200 215 259 259 308 310 332 342 389 440 466
G o (5 e
pe— BB —wy :
| A
I X N '/
— 7)) I
[] § 8
e N s - o
L-STROK:

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



KHCC HIDROLIK

SILINDIRLER

N3

L+ STROK

Siparis Kodu / Ordering Code
.

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Baglanti / Connection

AMB
omB
OEB
OFB
AFB

: Arka Mafsal Baglanti / Back Joint

: On Mafsal Baglanti / Rod Joint

: Orta Eklem Baglanti / Middle Joint Connection
: On Flang Baglanti / Rear Flange Connection

: Arka Flang Baglanti / Front Flange Connection

OAMB : On Arka Mafsal Baglanti / Front Rear Joint

u_i_h AB : Ayak Baglanti / Base Connection
Las
/AA CGap / Bore (mm)
I - wl-t - - -l <2
— 32 mm - 200 mm
B
c Strok / stroke (mm)

25 mm - 2000 mm

18/22 22/28 28/36 36/45 45/56 56/70 70/80 80/90 90/100 100/110 110/120
M14x15 | M16x1.5 | M20x 15| M27x20 | M33x2.0 | M42x2.0 | M48x2.0 M56x20 | M64x32.0 M72x3.0 M80x3.0
M16x1.5 | M20x1.5 | M27x2.0 | M33x20 | M42x2.0 | M48x2.0 | M56x2.0 M64x3.0 | M72x3.0  M80x3.0 M85x3.0
AA 1417 17/22 22/30 30/36 36/45 45/60 60/68 68/75 75/85 85/95 95/105
B 18/22 12/28 28/36 36/45 45/56 56/63 63/75 75185 85/90 90/95 95/100
c 31 35 42 52 63 76 86 100 110 120 125
D 50 54 66 81 99 113 123 140 151 165 170
E 40 50 60 75 95 115 150 165 190 210 245
F 40 50 60 70 85 106 132 145 160 185 200
G R 1/4” R 3/8” R1/2” R1/2" R1/2" R 3/4” R 3/4” R 3/4” R1 R1 R1”
H 68 78 98 108 135 158 186 210 240 255 305
L 170 190 205 224 250 300 328 360 370 425 450
L1 165 194 212 237 259 300 313 320 350 400 410
N 16 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100
N1 16 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100
N2 40 50 64 80 100 126 142 170 180 204 224
N3 20 25 32 40 82 95 103 125 135 155 165
FG 16 16 20 25 32 32 32 35 36 40 40
FC 9 9 11 13 17 22 22 22 22 26 26
FD 110 125 148 170 195 238 272 296 316
L-STROK: - L-STROK -
)| = i —
r OTLd | w [ 11 r
: 5(1%a 71 ' ’ 'le £
T | | L] |
G | ¢ .
NP
Model : KHCC . Model : KHCD L"T gy
O

www.kinetictr.com ‘

info@kinetictr.com



CIFT ETKILi TELESKOPIK SILINDIRLER

Model / Model

Uriin Kodu / Product Code

Kademe / stage

Kademe Sayisi / Stage Number
2-3-4-5

(}ap | Bore Size (mm)
032 - 040 - 050 - 063 - 080 - 100 - 125 mm
Strok / stroke (mm)

100 - 200 - 300 - 400 - 500 etc.

Manyetik / Magnet

S Manyetik / Magnetic version
- Manyetik Yok / No Magnetic

50 - - 75 50 80 17 87 - - 110 52

HTLSK 02-50 75 R 1/2" 800
HTLSK 02-65 95 65 - - 75 60 80 142 107 - - 130 52 R1/2" 860
HTLSK 02-75 105 75 - - 75 50 80 147 17 - - 140 52 R1/2" 845
HTLSK 03-50 | 105 75 50 - 75 50 80 147 17 87 - 140 52 R1/2" 1390
HTLSK 03-65 130 95 65 = 75 60 80 177 142 107 - 165 52 R 1/2" 1470
HTLSK 03-75 135 105 75 - 75 50 80 182 147 17 - 170 52 R1/2" 1440
HTLSK 04-50 135 105 75 50 75 50 80 182 147 17 87 170 52 R1/2" 2055
HTLSK 04-65 | 165 130 95 65 75 60 80 225 177 142 107 210 52 R1/2" 2180
HTLSK 04-75 170 135 105 75 75 50 80 231 182 147 17 220 52 R1/2" 2118
2K 3K

cL+STROK> ) 2— M8 — <L +STROK>/3

ﬂ_‘

Y
-
C

°3

G N | LSO I M .

om2

203
— oma—

N

N

4K

<L+ STROK> 14

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



HIDROLIK DONER KLEMP

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Gap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-63 mm
Doniis Yonii / Rotation Way
R:Sag -L:Sol/R:Right-L: Left

S: Manyetik / Magnet

Baglama $ekli / Mounting Type Flang / Bottom Flange
Clamp Kolu / Clamping Arm Tek Kol / Single Arm
Mak.Basing / Max. Pressure 70 kg/cm2
Dénme Agisi / Swivel Angle 90° (0° 45°, 60°, 180°) +2°
Dénme Stroku / Swivel Stroke (mm) 12 14 14 14 14
Giig / Clamp Force (kg/cm2) 59 125 200 400 600
HMKA 25 100 70 23 254 50 | 10 1/8 PF M10X1.5 40 50 @6.5 @45 18 15 0.8
HMKA 32 111 76 | 25 254 |55 | 10 1/8 PF M10X1.5 44 55 @6.5 | @50 24 17 1
HMKA 40 113.6 80 @ 27 254 55) 10 1/8 PF M10X1.5 48 62 @8.5 @54 26 20 11
HMKA 50 114.5 80 | 27 254 55 10 1/8 PF M10X1.5 57 74 @8.5 @65 30 25 14
HMKA 63 118 85 | 32 32 75 1 1/8 PF M12X1.75 70 84 ©10.5 | @80 40 30 23
H G H G
Td o [==)
% 7/ % o 7 / (] -
L 4 il ]
N—P)5 N—P2L 5
-"--:.'F < {
i -8 ®
Syrmioal Symbol
‘ 4 || ‘ 1IE
s et l | - oo l
RA{ ra R R{CW) R M
[ B~® &
S 7z o~ RN
< 7T < &
\ o= N0
]
Licowy | —E— Lcew) a

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



HIDOLIK DONER KLEMP

—

Manifold
O-ring

63,5

HSU 22
HSU 52
HSU 92
HSU 121
HSU 202
HSU 352

Cift Etkili ¥
Double acting ¥

HSUD 52
HSUD 22
HSUD 92
HSUDL 92
HSUD 121
HSUDL 121
HSUD 202
HSUD 352

HSUDL 352

60°

60°

60°

60°

60°

60°

M6
.312-24 unf 20,3 11,6
M8 x 1 17 18,7
M10 x 1,25 18,8 33,8
53,1 57 419
30° 66,0 66,0 6,8 50,0 47,9 41,0 -
- 67,9 67,9 6,5 42,0 56,0 23,7 26,0
30° 85,9 85,9 8,8 63,5 61,8 52,0 -
- 78,9 8,5 55,0 70,2 29,1 26,0
- 88,6 10,8 70,0 82,9 34,4 26,0
30° 18,1 53,1 57 419 30,9 21,0 -
30° 14,4 66,0 6,8 50,0 47,9 41,0 -
- 28,6 67,9 6,5 42,0 56,0 237 26,0
- 28,6 87,9 6,5 42,0 56,0 23,7 26,0
30° 18,2 85,9 8,8 63,5 61,8 52,0 -
30° 18,2 124,9 8,8 63,5 61,8 52,0 -
= 35,1 789 8,5 55,0 70,2 29,1 26,0
= 416 88,6 10,8 70,0 82,9 34.4 26,0
- 416 104,3 10,8 70,0 82,9 34,4 26,0
. 4=,
M i
./
< | K
= 7Fr N
[Ch  Hip
[ oL -
= F Gl | C
Al 8 |
|
i
w D
=

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code

Cap / Bore Size (mm)

22-52-92-121-202-352

Doniis Yonii / Rotation Way

R:8ag -L:Sol/R:Right-L: Left

S: Manyetik / Magnet

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com

M6 x 1
M8 x 1,25
M10x 1,5

.375-16 unc

M12 x 1,75

M16 x 2

M6 x 1
M8 x 1,25
M10x 1,5

M10x 1,5

.375-16 unc

.375-16 unc

M12x 1,75

M16 x 2

M16 x 2

26,4
25,1
34,4

434




LEVYE TIiP HiDROLIK DONER KLEMP

®

HDHS 00
HDHS 01
HDHS 02
HDHS 03
HDHS 04

HDHS 00
HDHS 01, 14.5
HDHS 02 15.5
HDHS 03| 18.5

HDHS 04| 20

P: Hidrolik Basing (Bar) map
Hiydroulic Pressrs.

40
48
55
65

5.5
6.5
7.5
8.5
10

10

10

104 | 49

115 | 54
128.5 61
145.5| 69

156 81

Crow

5;@3

280
415
695
1011

Siparis Kodu / Orderin

g Code

_HDHS |R

Model / Model Type

Uriin Model Kodu / Product Model Code
Cap / Bore Size (mm)
22-52-92-121-202-352

Doniis Yonii / Rotation Way

65 =

L R:8ag -L:Sol/R:Right-L: Left

Sikma Kuvveti / Clamping Force (Kg-f)
L Levye Boyu/ Crow Length (mm)

225 218 210 203 189 177
363 355 = 341 327 314
603 590 - 564 540 516
866 847 65 812 - -

------
179 - 165 - = -

45 | 40

51 48
60 | 55

70 65

L: l.evyehﬁyu

S

64.5 39.5|64.5
71.5|46.5/68.5
79 | 51 |77.5
89 | 59 86.5

94 63 93

Nx
Sikma Hatti
(0-ring'li)
Crimping Line.
sy
3 U™
2|
U~
Cézme Hatty
(O-ring'li)
bt (Alttan Gériindim)
Bortom View

25(29 |20 |31.4
25/31.5|22.5| 34
27 355|255 40
3039 | 30 | 47

31 46|35 55

:‘

FiSim g e #D
|
Cozme Hattl wuwd e
(Rakorlu} /@
SEEC 7N
= (AR
. L A
== O\
Sikma Hatti |
(Rakorlu)
Gesha e Top view
{Ustten Gorinim)

235 8 3 7545 16 15516 22245 35

11,2693 9 55| 15/|165/18|15/12| 4 | 24/26.5 35

30 |11 |3 |9 |55([17.5(17.5/22 |18 30| 33 |13.5

33.5/12 3 |11 /6.8 /20.520.525 21 32/35.5/3.5

39.5(15| 5 | 11

6.8 22 22 30 24 41| 45 45

9%
- 124
301 141
494 142
- 92
14 M14x1.5 M4x0.7 G1/8
14| M16x1.5| M5x0.8| G1/8
14 M20x1.5 M5x0.8  G1/8
14| M22x1.5| M6x1 | G1/8
19 M27x.15 M6x1 = G1/4

Montaj Sekilleri / Mounting Types

JA

oAB Bagh Scaun B
F | H R
— CRTe N
e : [ =gl () 3 l%‘é‘.‘s&":&ﬂ.‘m&ﬁ-‘:
i | f S }
7] /N @ | @ 4.L;iTipi
1

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com

Civata Kafa Eapl @

W.ﬂ’i

@Y "y Kol Pimi Yuvasi

Hande Pin Slot



HIDROLIK DONER KLEMP

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code
Gap / Bore Size (mm)

32-40-50-63

Doniis Yonii / Rotation Way
R:Sag -L:Sol/R:Right-L: Left

Donme Agisl / Rotation Angle

90 -180

32 20 4,9 343 686 16 9

40 20 9.4 658 1316 16 9

50 25 14,7 1029 2058 20 10

63 25 26,2 1834 3668 20 10
HOS1 32 172 97 16 24 45 G1/4 47| 62 | 68| 11| 65| 15| 55| 15| 25 M10x1.5 45 20 1 110 M8x1.25 16 25
HOS1 40 173 | 98 | 16| 24 48 G1/4 52 70 86| 14|86 15| 60| 15| 25 M10x1.5 45 20 1 |10 M10x1.5 20 25
HOS1 50 205 110 26| 28 55 G1/4 58 80 86 14 86 20| 65 20 30 M12x1.75 50 25 1110 M10x1.5 20 28
HOS1 63 213 | 118 | 26| 28 65 G1/4 69 94 14 20| 13| 20 70| 20| 30 | M12x1.75 50 25 1110 M16x2 30 28

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



HIDROLIK DUZ KLEMP

Siparis Kodu / Ordering Code

(HMSA |

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Cap / Bore Size (mm)

25-32-40-50-63 mm

Calisma Sicakhgi / Temperature °C -10 +70°C

Mak.Basing / Max. Pressure 50 kg/cm2

Strok / Stroke (mm) 25 25 30 34 40

Giig / Clamp Force (kgf) 170,29 278,38 4242 661,8 1005,44

HMSA 25 19x19 25 76.8-010.56.5D  G1/8 4
HMSA 32 112 | 131 | 85 [19x19 11| 9 | @8 | 25 | 64 | 55 | 22 24 3 57 | 44 | 06.8-010.5*6.5D | G1/8 | 22| 19 | 38 | 22 61° 5
HMSA 40 122 144 90 22x22 13 10 @10 30 77 66 26 29 4 69 | 52 @9-014*9D G1/4 26 19 40 26 61° 5.5
HMSA 50 | 137 | 162 | 100 25x25| 15 | 11 | @12 /355 90 | 77 | 30 33 4 75 | 58 @9-014*9D G1/4| 32 (215 45 | 29 61° 75
HMSA 63 | 155 187 | 111 | 32x32 19 | 15 @15 43 110 94 36 39 4 9% 75 | @11-@18*11D |G1/4 38 | 22 52 38 66° 2

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



YATAKLI TiP HIDROLIK SILINDIR

Siparis Kodu / Ordering Code

Model / Model Type
Uriin Model Kodu / Product Model Code

Seri / Series

01 :2 Milli/ 2 Guide Rod - 02 : 4 Milli / 4 Guide Rod
(}ap | Bore (mm)
25 mm - 125 mm

Strok / Stroke (mm)

Opsiyonel / option

V: Viton Kegeli / Viton Seal

Calisma Sicakhgi / Temperature °C -10 +70°C

Mak.Basing / Max. Pressure 250 kg/cm2

R G 1/4" G 1/4" G3/8" G 3/8" G 3/8" G1/2" G1/2" G 12"

n 35 4 4 4 4 4 4 6

P 13 13 13 13 13 21 21 21
KBSE 20 12 115 58 85 28 115 60 60 30 14 68 @57 6 M8 M8 M6 10 28 48 85 8 30 101 63 37 7 24 22 10 - 8

KBSE 25 16 130| 64 | 95 | 35 |190| 65| 65 30| 16 |85 @63 | 6 | M10, M10| M5|10| 32 55| 85| 8 | 40 | 107 70|37 7 26|23 10/ 9 10
KBSE 32 20 150 74 110 40 210 65 75 30 20 11 | @73 6 M10 M10 M6 12 35 60 11 10 40 120 79 40 10 32 25 10 /11 10
KBSE 40 25 170| 84 | 125 43 |230/ 80| 80 30| 25 | 11 | @83 | 6 | M12) M12| M6 | 12| 40 68| 11 |10 40 | 125 89 | 40 10| 33| 26 10|12 10
KBSE 50 32 200 98 150 45 260 90 95 35 30 14 @97 6 M12 M12 M6 12 40 65 11 10 50 | 145 97 45 10 40 30 12 15 12
KBSE 63 | 40225 124 175| 54 |285 120|100 38 30 | 14 | @123 10| M16  M16| M6 | 17| 46 | 75| 11 |10 100 157 112 52 14| 39| 33| 12|15 12
KBSE 80 50 260|124 | 200 54 320 134 100 38 40 17,5 @123 12 M16 M16 M6 17 46 75 13 12 100 157 131 52 14 46 40 12 20 12
KBSE 100 60 280|158 | 220 | 90 |340| 153|119 42| 40 |17,5 @156| 12 M20 ) M20 | M6 | 20| 55 90| 13 |12 120 | 181 133| 56 | 14| 54 | 43| 12|20 20

-L7 four

ad
as
3

Switch Model

Li+stroke

www.kinetictr.com ‘ info@kinetictr.com



AH. KUCUK SAN.SIT. 24.BLK. NO: 3/4

NILUFER / BURSA / TURKIYE
www.kinetictr.com
info@kinetictr.com

TEL:90.224.252 00 81 / 90.224.252 00 91



€ EURO

FIYAT LISTESI 2023

3




FiYAT LISTESI

€ EURO
KHSCO1 HiDR. SILINDIRLER / KHSCO1 Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 240 @50 063 @80 @100
DGR 195 208 228 241 306 553 767
50  mm 208 228 241 254 325 572 793
_ 228 241 254 267 358 592 819
100 mm 241 254 273 286 377 611 845
_ 254 273 286 299 397 631 871
200 mm 273 286 299 312 416 650 897
_ 293 306 319 338 436 670 923
300 mm 312 325 338 364 455 689 949
_ 332 345 364 390 475 709 975
400 mm 351 364 390 416 494 728 1001
KHSCO2 HIDR. SILINDIRLER / KHSCO2 Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 240 @50 063 @80 @100
DR 203 216 237 250 318 574 797
50 mm 216 237 250 264 338 594 824
_ 237 250 264 277 372 615 851
100 mm 250 264 284 297 392 635 878
_ 264 284 297 311 412 655 905
200 mm 284 297 311 324 432 675 932
_ 304 318 331 351 453 696 959
300 mm 324 338 351 378 473 716 986
_ 345 358 378 405 493 736 1013
400 mm 365 378 405 432 513 756 1040
KHSCO3 HIDR. SILINDIRLER / KHSCO3 Hydraulic Cylinders
STROK @25 ?32 @40 @50 @63 @80 @100
DR 203 216 237 250 318 574 797
50  mm 216 237 250 264 338 594 824
_ 237 250 264 277 372 615 851
100  mm 250 264 284 297 392 635 878
_ 264 284 297 311 412 655 905
200 mm 284 297 311 324 432 675 932
_ 304 318 331 351 453 696 959
300 mm 324 338 351 378 473 716 986
_ 345 358 378 405 493 736 1013
400 mm 365 378 405 432 513 756 1040

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO
KHZC HiDR. SILINDIRLER / KHzC Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 240 @50 063 @80 @100
DGR 218 232 254 269 341 617 856
50  mm 232 254 269 283 363 638 885
_ 254 269 283 298 399 660 914
100 mm 269 283 305 319 421 682 943
_ 283 305 319 334 443 704 972
200 mm 305 319 334 348 464 725 1001
_ 327 341 356 377 486 747 1030
300 mm 348 363 377 406 508 769 1059
_ 370 385 406 435 530 791 1088
400 mm 392 406 435 464 551 812 1117
KMT1 01 HIiDR. SILINDIRLER / KMT1 01 Hydraulic Cylinders
STROK @25 ?32 @40 @50 063 @80 @100
D 210 224 245 259 329 595 826
50 mm 224 245 259 273 350 616 854
_ 245 259 273 287 385 637 882
100 mm 259 273 294 308 406 658 910
_ 273 294 308 322 427 679 938
200 mm 294 308 322 336 448 700 966
_ 315 329 343 364 469 721 994
300 mm 336 350 364 392 490 742 1022
_ 357 371 392 420 511 763 1050
400 mm 378 392 420 448 532 784 1078
KMT1 02 HiDR. SILINDIRLER / KMT1 02 Hydraulic Cylinders
STROK @25 ?32 @40 @50 0?63 @80 @100
DR 210 224 245 259 329 595 826
50 mm 224 245 259 273 350 616 854
_ 245 259 273 287 385 637 882
100  mm 259 273 294 308 406 658 910
_ 273 294 308 322 427 679 938
200 mm 294 308 322 336 448 700 966
_ 315 329 343 364 469 721 994
300 mm 336 350 364 392 490 742 1022
_ 357 371 392 420 511 763 1050
400 mm 378 392 420 448 532 784 1078

www.kinetictr.com é info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @""M

KMT1 03 HIiDR. SILINDIRLER / KMT1 03 Hydraulic Cylinders
STROK @25 @32 @040 @50 @63 @80 @100

218 232 254 269 341 617 856
50 mm 232 254 269 283 363 638 885
254 269 283 298 399 660 914

100 mm 269 283 305 319 421 682 943
283 305 319 334 443 704 972

200 mm 305 319 334 348 464 725 1001

327 341 356 377 486 747 1030

300 mm 348 363 377 406 508 769 1059
_ 370 385 406 435 530 791 1088
400 mm 392 406 435 464 551 812 1117

KME 00 HIDR. SILINDIRLER / KME 00 Hydraulic Cylinders
STROK @25 @32 @040 @50 @63 @80 @100

218 232 254 269 341 617 856
50 mm 232 254 269 283 363 638 885
254 269 283 298 399 660 914

100 mm 269 283 305 319 421 682 943
_ 283 305 319 334 443 704 972
200 mm 305 319 334 348 464 725 1001

327 341 356 377 486 747 1030

300 mm 348 363 377 406 508 769 1059
_ 370 385 406 435 530 791 1088
400 mm 392 406 435 464 551 812 1117

KME 01 HIDR. SILINDIRLER / KME 01 Hydraulic Cylinders
STROK @25 ?32 240 @50 0?63 @980 @100

218 232 254 269 341 617 856
50 mm 232 254 269 283 363 638 885
254 269 283 298 399 660 914

100 mm 269 283 305 319 421 682 943
_ 283 305 319 334 443 704 972
200 mm 305 319 334 348 464 725 1001

327 341 356 377 486 747 1030

300 mm 348 363 377 406 508 769 1059
_ 370 385 406 435 530 791 1088
400 mm 392 406 435 464 551 812 1117

www.kinetictr.com é info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO
KME 02 HiDR. SILINDIRLER / KME 02 Hydraulic Cylinders
STROK 925 032 @40 @50 763 @80 @100
DA 28 22 2 20 M 67 85
50 mm 232 254 269 283 363 638 885
_ 254 269 283 208 399 660 914
100  mm 269 283 305 319 021 682 943
_ 283 305 319 334 443 704 972
20 mm 305 319 334 348 464 725 1001
_ 327 3 356 3 486 747 1030
300 mm 348 363 317 406 508 769 1059
_ 370 385 406 435 530 791 1088
400 mm 392 406 435 464 551 812 1117
KHO HIDR. SILINDIRLER / KHO Hydraulic Cylinders
STROK 925 032 @40 @50 763 @80 0100
D 5 28 28 241 36 588 767
50  mm 208 228 241 254 325 572 793
_ 28 24 254 267 358 592 819
100 mm 241 254 273 286 3717 611 845
_ 254 273 286 299 397 631 871
20 mm 273 286 299 312 416 650 897
_ 203 306 319 338 436 670 923
300 mm 312 325 338 364 455 689 949
_ 332 345 364 390 475 709 975
400 mm 351 364 390 416 494 728 1001
KHA HiDR. SILINDIRLER / KHA Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 040 050 063 080 ?100
D 5 28 28 241 306 53767
50 mm 208 228 24 254 325 572 793
_ 28 241 254 267 358 592 819
100 mm 241 254 213 286 317 611 845
_ 254 213 286 299 397 631 871
200 mm 213 286 299 312 416 650 897
_ 203 306 319 338 436 670 923
300 mm 312 325 338 364 455 689 949
_ 332 345 364 390 475 709 975
400 mm 351 364 390 416 494 728 1001

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @'1

STROK 025 032 040 @50 063 @80 @100

244 267 283 359 648 8%9
mm 244 267 283 298 382 670 930

267 283 298 313 419 693 960

mm 283 298 321 335 443 i 991

321 335 351 466 740 1021
488

B

8

8

8

200 mm 0 W B 366 R 108
EE ¢ s s s s o e
00 mm %6 3 96 47 54 88 1112
N s w5 o a m s 1w
40 mm s 41 4T 48 59 83 U3

STROK 025 032 040 @50 @63 @80 @100

g

250 274 290 368 664 921
mm 250 274 290 305 390 687 952

8

274 290 305 321 430 711 983

100 mm 290 305 328 344 453 734 1014
_ 305 328 344 359 AT7 758 1046
200 mm 328 344 359 375 500 780 1077
_ 352 368 383 406 524 804 1108
300 mm 375 390 406 437 546 827 1139
_ 399 414 437 468 570 851 1170
400  mm 422 437 468 500 593 874 1202

STROK 025 032 040 @50 063 @80 @100

274 290 368 664 921
50 mm 250 274 290 305 390 687 952

-
g

274 290 305 321 430 711 983

100 mm 290 305 328 344 453 134 1014
E » = » ® o m
200 mm 328 344 359 375 500 780 1077

352 368 383 406 524 804 1108
mm 375 390 406 437 546 827 1139

399 414 437 468 570 851 1170
mm 422 437 468 500 593 874 1202

w
=

8

www.kinetictr.com é info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @""M

STROK 025 @32 040 050 @63 080 0100

195 208 228 241 306 553 167

50 mm 208 228 241 254 325 572 793
FE = » = ow om om
100 mm 241 254 273 286 317 611 845

254 273 286 299 397 631 871

8

mm 213 286 299 312 416 650 897
319 338 436 670 923

w
(=]
D

30 mm 32 35 38 34 455 689 949
_ 3 M5 3 30 45 709 95
00 mm B % 390 46 44 78 1001

STROK 025 032 040 050 763 @80 0100

195 208 228 241 306 553 767
mm 208 228 241 254 325 512 793

3

228 241 254 267 358 592 819

100 mm 241 254 273 286 377 611 845
_ 254 213 286 299 397 631 871
200 mm 273 286 299 312 416 650 897
_ 293 306 319 338 436 670 923
300 mm 312 325 338 364 455 689 949

g
&

364 390 475 709 975

400 mm 351 364 390 416 494 728 1001
KHSCOAT HIDR. SILINDIRLER / KHSCOLT Hydraulic Cylinders
STROK 925 032 @40 @50 063 @80 9100

B

244 267 283 359 648 899
244 267 283 298 382 670 930

267 283 298 313 419 693 960

mm 283 298 321 335 443 7 991

298 321 335 351 466 740 1021
488

2
E
E

8

N
8

mm 321 335 351 366 762 1052
359 374 396 511 785 1082
mm 366 382 396 427 534 808 1112
405 427 457 557 81 1143

£

w
8

g

g

mm 412 421 457 488 579 853 1173

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI
€ EURO

KHSCO2T HiDR. SILINDIRLER / KHSCO2T Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 040 050 063 080 0100

252 269 294 312 395 713 989

50  mm %0 204 32 ;S 41 73 103
DN = s m s w10
100 mm 3 328 B4 369 48 789 1091
DEE = s % s s os4 1
200 mm 3B 36 38 43 57 819 1158
D s s a2 ws m s 1w
00 m 03 41 4% 40 588 89 124
EE = w6 o s e o5 15
400 mm 454 40 53 57 &7 w9 191

P
I
N
0
(=}
N
-
=
o
0
L
-
4
2
EY)
-
m
)
N

KHZCO2T Hydraulic Cylinders
STROK 0925 032 @40 050 063 080 7100

262 279 305 323 410 [z 1.028
mm 219 305 33 340 436 766 1062

3

305 323 340 358 479 792 1097

8

mm 323 340 366 383 506 819 1132
366 383 401 532 845 1167
mm 366 383 401 557 870 1202
393 410
mm 418

S

2

g

418
453
488 610 923 121
522 636 950 1306

428
453
488
522 557 662 975 1341

g

£
g8 &

47

P
S
-
[T
(=]
[t
-
=
O
2
&
-
2
=
A
-
m
P
N

KMT101T Hydraulic Cylinders

025 g32 040 050 063 @80 @100

g
=

252 269 294 311 39 714 992
269 294 31 328 420 740 1025

311 328 345 462 765 1059
mm 311 328 353 370 488 790 1092
328 353 370 387 513 815 1126

2
E
E

B

8

200 mm 353 370 387 404 538 840 1160
_ 378 395 412 437 563 866 1193
300 mm 404 420 437 471 588 891 1227

429 446 471 504 614 916 1260

g

mm 454 47 504 538 639 941 1294

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com

f\'\\




FiYAT LISTESI

€ EURO @""M

STROK 025 032 040 050 @63 @80 0100

N
&
N
&
&
5

410 [z 1.028

50 mm 219 305 323 340 436 766 1062
_ 305 323 340 358 479 792 1097
100 mm 323 340 366 383 506 819 1132
_ 340 366 383 401 532 845 1167

2

mm 366 383 401
410

557 870 1202

&

g

£
g R B

418

453
mm 418 488 610 923 1211
522

636 950 1306
557 662 975 1341

STROK 025 032 040 050 763 @80 0100

267 283 359 648 899

B
S

50 mm 244 267 283 298 382 670 930
_ 267 283 298 313 419 693 960
100 mm 283 298 321 335 43 717 991
_ 298 321 335 351 466 740 1021
200 mm 321 335 351 366 488 762 1052
_ 344 359 374 396 511 785 1082
300 mm 366 382 396 a1 534 808 1112
_ 389 405 427 457 557 831 1143
400 mm 412 427 457 488 5719 853 1173
KHOAT HIiDR. SILINDIRLER / KHOAT Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 040 @50 063 080 (100

267 283 359 648 899

B
B

50 mm 244 267 283 298 382 670 930
_ 267 283 298 313 419 693 960
100 mm 283 298 321 335 443 i 991
_ 298 321 335 351 466 740 1021
200 mm 321 335 351 366 488 762 1052
_ 344 359 374 396 511 785 1082
300 mm 366 382 396 a7 534 808 1112
_ 389 405 21 457 557 831 1143
400 mm 412 427 457 488 579 853 1173

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI
€ EURO

KMFALT HIDR. SILINDIRLER / KMF1T Hydraulic Cyler Cylinder

STROK 025
50 mm 300
EE -
100 mm 348
-
200 mm 394
BN -
300 mm 450
400 mm 507

16 mm

B om
20 mm

B m
30 mm

s m
40 mm

om
60 mm

@32

300
329

348
366

413
442

497
525

www.kinetictr.com é info@kinetictr.com

€8 5B

413

& 22 2

562

050

348
366

386
413

2R B g &

1
13
16
18
26
32
61
96
128

763
442
468
516

573

629
656

712

080

97
825

881
910
936
965
993
1022
1049

0100

1.106
1143

1180
1217
1256

1330
1367
1404
1443




FiYAT LISTESI
€ EURO

EKLEM BAGLANTI / Joint Connection

025

150

032 @40 050 763 080

200 250 300 350 400

KLC KILITLi HIDROLIK SILINDIRLER / self Locking Hydraulic Cylinders

STROK

150 mm

KHRB KILITLI HIDROLIK SILINDIRLER / self Locking Hydraulic Cylinders

150 mm

025

216
21

252
267
281

025

250
273
289
305

328

032

231
252

267
281

317

032

213
289
305
328
344

359

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com

0100

040

252
267

281
303
317
332




FiYAT LISTESI

€ EURO @“"M

KBZ-02 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK @25 032 @40 @50 763 080 @100

134 162 188 207 234 213 383

25 mm 141 172 198 224 273 364 437
16 mm 160 250 271 297 344 375 539

169 289 305 333 375 414 593

150 mm 180 328 344 367 414 449 648

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KBZ-03 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 040 @50 063 080 @100

136 162 188 207 234 273 383
25 mm 234 172 198 224 273 364 437

151 212 234 262 305 344 489

75 mm 160 250 271 297 344 375 539
FE » = » w w o owm
150 mm 180 328 344 367 414 449 648

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KBZ-04 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK @25 032 @40 @50 763 080 @100

136 162 188 207 234 213 383

25 mm 41 172 198 224 273 305 437
_ 151 214 234 262 254 344 484
75 mm 160 250 271 297 305 375 539

169 289 305 333 375 414 593
150 mm 242 328 344 367 414 449 648

Doénmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KBZ-05 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK 025 @32 @40 @50 063 @80 @100

136 162 188 207 234 273 383

25 mm 141 172 198 24 213 305 431
_ 151 214 234 262 254 344 484
75 mm 160 250 211 291 305 375 539
_ 169 289 305 333 375 414 593
15 mm 242 328 344 367 414 449 648

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @“"M

KBZ-06 HIDROLIK SIiLINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK 925 032 040 050 063 080 100
D 3 e 188 207 24 23 3
% mm w1 198 24 23 34 &7
_ 51 212 2% 200 305 34 489
5 mm 160 2% 211 297 3 35 539
_ 169 289 305 338 35 44 503
150  mm 180 38 34 367 44 49 648

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KBZ-07 HiDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK 025 032 040 P50 @63 @80 G100
D 136 w18 27 23 2B 3
2% mm B4 2 18 24 a3 3 4
N 5 22 m ow ws w4
5 mm 160 250 21 297 M 3B 59
DO ® 2 s s o o
150 mm 180 328 3 36T 44 M9 8

Dénmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KBZ-08 HIDROLIK SIiLINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK 025 032 040 050 063 @80 @100
D s w18 27 2 23 3
25 mm 24 12 18 24 M M4
N 5 22 m ow w4
75 mm 160 20 21 297 3 3B 59
DO & 2 s wm s a
150 mm 180 38 34 367 44 M9 68

www.kinetictr.com é info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @“"M

KBZ-09 HIDROLIK SIiLINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK g5 032 040 050 @063 080 @100
D o w 18 207 284 23 3
% mm W 12 198 24 23 34 M7
_ 51 212 234 260 305 34 489
75 mm 60 250 2711 297 3 375 5%
_ 169 289 305 338 35 44 593
150  mm 180 38 34 367 44 M9 648

KBZ-10 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK g5 032 040 050 063 080 @100
D o w 18 207 284 23 3
% mm W 12 198 24 23 34 M7
_ 51 212 234 260 305 34 489
75 mm 60 250 2711 297 3 375 53
_ 169 289 305 388 35 44 503
150 mm 180 38 34 367 44 49 648

KBZ-11 HIDROLIK SIiLINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK 025 032 @40 050 063 @80 0100

136 162 188 207 234 273 383
25 mm 41 172 198 224 273 305 437

151 214 234 262 254 344 484
160 250 21 297 305 375 539
169 289 305 333 375 414 593
150 mm 242 328 344 367 414 449 648

-~

ol
ISI

=

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @“"M

KBZ-12 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders

025 032 @40 @50 063 g8 @100

134 162 188 207 234 213 383
41 172 198 224 273 364 437

151 212 234 260 305 344 489

3
3

75 mm 160 250 2711 297 344 375 539
_ 169 289 305 333 375 414 593
150 mm 180 328 344 367 414 449 648

Doénmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KSWC-01 HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK @25 032 @40 @50 063 @80 @100

150 179 207 228 258 301 422

25 mm 156 190 218 241 301 336 481
_ 167 236 258 289 280 379 533
75 mm 176 275 299 327 336 413 593
_ 186 318 336 367 413 456 653
150 mm 267 361 379 404 456 494 713

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KSWC-03-M MANYETIK HIDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders

STROK @25 932 @40 @50 763 080 @100
N 179 207 28 258 301 422
% mm 15 190 218 247 301 36 481
_ 167 26 258 289 20 379 53
5 mm 76 215 299 37 3 43 593
_ 186 318 336 367 413 456 653
150 mm %67 361 319 404 4% 494 713

Doénmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

www.kinetictr.com $ info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @HM

KVSP HIiDROLIK SILINDIRLER / Hydraulic Cylinders
STROK 025 032 040 @50 063 080 0100

155 187 217 239 210 314 a1

25 mm 163 198 228 258 314 419 503
_ 174 244 270 299 351 396 563
75 mm 184 288 312 342 396 432 620
_ 195 333 351 383 432 A77 682
150 mm 207 378 396 423 a77 517 746

Donmez milli istenildiginde %50 fiyatlara ilave edilmedilir.

KUSB_B UZUN STROKLU HIDROLIK SILINDIRLER / KUSB Series Hydraulic Cylinders

STROK 025 032 040 050 063 @80 @100

149 162 183 196 210 230 243

200 mm 162 183 196 210 223 243 257
_ 183 196 210 230 243 257 210
300 mm 196 210 230 250 264 270 284
_ 210 230 243 264 277 284 297
400 mm 230 243 251 291 304 318 323

KHMC HIDROLIK MANYETIK SILINDIRLER / Magnet Hydraulic Cylinders

STROK 932 @40 @50 763 080 @100
100 mm 195 252 264 331 375 440
BN - o o» % oo e
200 mm 245 276 294 368 425 530

250 306 318 404 450 570

§I

300 330 348 450 500 610

KHYC HIiDROLIK ve YASTIKLI SILINDIRLER / Hydraulic Cushion Cylinders

STROK 032 040 @50 063 @80 0100

228 241 254 325 512 793

100 mm 254 273 286 377 611 845

273 286 299 397 631 871

200 mm 286 299 312 416 650 897

325 338 364 455 689 949

§I

364 390 416 494 728 1001

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @""M

HC_A SERISi HIDROLIK SILINDIRLER / HC_A Series Hydraulic Cylinders

STROK 032/20 040/25 050/30 ©63/35 080/45 0100/55
0 m 6 8 105 185 20 32
100 mm W 8 13 W5 25 36
0 m £ w8 19 16 5 3%
300 mm 0 12 148 190 25 454
w0 ®© 128 189 27 B/ 519
500  mm 100 W47 194 248 3% 594
@ 20 188 22 % M2 60
00 mm 183 1@ 25 35 56 70

146 220 290 372 579 892
161 252 332 426 663 1.021
178 288 381 488 759 1.169

g
3

Flang Baglanti 9 13 14 16 18 23
Oynar Mafsal 8 10 14 14 16 16
_ 7 9 12 14 18 23

KHCC CETOP HIDROLIK SILINDIRLER / KHCC Cetop Hydraulic Cylinders

STROK 032/20 040/28 @50/30 063/35 ©80/45 ©100/55
8 mm 18 155 210 341 477 663
100 mm 123 162 219 3% 497 6%
0 m 8 w5 W/ % 8T W
300 mm 44 189 256 416 581 808
w0 1% 205 27 40 68 8’
500 mm 168 21 300 46 680 945
@ 18 29 324 5% 16 102
00 mm 197 250 350 569 795 1105 N
w0 o 23 28 3@ 65 80 119
900 mm 20 32 40 666 930 1293
00 m 20 31 M3 10 1006 1398
Flans Balart 9 13 14 16 18 B
Oynar Mefsal 8 10 14 14 16 16
 AkBagam 7 9 12 14 18 0B

KHCD Serileri icin fiyatlara %30 ilave edilir.

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI

€ EURO @""M

HTLSK HIDROLIK TELESKOPIK SIiLINDIRLER / Hydraulic Telescope Cylinders
MODE. "em "o "es "en "ees "er Tun "us " ub
PR s m &2 ® @ 06 125 1B 1D

2 88 W 1% W7 1% 10 1%
B ® 100 Wi 6 1% U8 159
® o 16 @ B LW U5 165
® e 1 1B 1% 159 16X

%2 % 1131 110 125 1404 150 1671
2l 1030 110 120 126 143% 159 170

8 8 8 8 8 o
B8

W m 9% 1030 110 120 1241 12% 142 1638 1781
_ 1007 1061 102 124 1280 130 159 1671 180 .
Rans Baglant 1 3 3 % % % ) L) )
_ 10 i i 3 3 3 i i i
QrarVefsa 10 i 1 16 16 16 4 4 4
_ i /) ) 5 5 5 k) k) k)

HMKA HIiDROLIK DONER KLEMP / Hydraulic Swivel Clamp

HWAR/90

HVKAS)/ 90

2 B &8 B B

NI RO
L .
) ®
L %
2t =
e %
R ®

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com



FiYAT LISTESI
€ EURO

LEVYE TiP HIDROLIK DONER KLEMP / Lever Type Hydraulic Swivel Clamp
EURO

MODEL

HDHS 01

HDHS 03

182
208

228
260
299

HOS1 HIiDROLIK DONER KLEMP/ Hydraulic Swivel Clamp

MODEL

HOS140

HOS163

EURO

198
215

247
280

HMSA HIDROLIK DUZ KLEMP / Hydraulic Clamp

MODEL

HVISA 32

HMSA 50

KBSE HIDROLIK YATAKLI SiLINDIR / Hydraulic Guide Cylinder

STROK

025
156
203

264
344
482

032
200
260
338
440
616

www.kinetictr.com 6 info@kinetictr.com

@40
250
325
423
550
770

050
300
390
507
660
924

g63
350
455
592
770

1.078

@80
400
520
676
819
1231

1.099
1.539




. KUCUK SAN.SIT. 24.BLK. NO: 3/4

NILUFER / BURSA / TURKIYE
www.kinetictr.com
info@kinetictr.com

EL:90.224.252 00 81 / 90.224.252 00 91






